



JURIJ

Lokalna novica
je kraljica

22-ISSN 1408-1350
Oktober 2023

Časopis za občino Šenčur

Številka 3



IZ VSEBINE

STRAN 6

Jeseni natečaj za nov kulturni dom

STRAN 7

Poletne intervencije izredno zahtevne in naporne

STRAN 10

Na ogled stara »rosenbauerica«

STRAN 17

Velik uspeh na evropskem veteranskem prvenstvu

Naslednja številka občinskega glasila Jurij bo izšla predvidoma v petek, 15. decembra 2023. Rok za oddajo prispevkov je petek, 1. decembra 2023, obseg pa največ 1500 znakov s presledki. Prispevke pošiljajte na naslov obcina@sencur.si.

JURIJ je priloga časopisa **Gorenjski Glas**

JURIJ (ISSN 1408-1350) je priloga Gorenjskega glasa za občino Šenčur. Prilogo pripravlja Gorenjski glas, odgovorna urednica Marija Volčjak, urednica priloge Maša Likosar, fotografija Gorenjski glas. Oglasno trženje Robert Aleksič (040 508 891, robert.aleksic@g-glas.si). Oblikovanje Matjaž Švab. Priprava za tisk Gorenjski glas, d. o. o., tisk: Nonparel, d. o. o. Jurij, številka 3, je priloga 80. številke Gorenjskega glasa, 6. oktobra 2023, dobijo pa jo vsa gospodinjstva v občini Šenčur brezplačno. Naklada: 3350 izvodov. Občina Šenčur, Kranjska c. 11, Šenčur.

Na naslovnici: Gasilski muzej v Voklem / Foto: Gorazd Kavčič

Letos kar sto en prvošolec

Šenčursko osnovno šolo in njene podružnice letos obiskuje 850 učencev.

MAŠA LIKOSAR

Učenci že dober mesec dni pridno obiskujejo šolo. Od skupno 850 učencev je letos kar 101 prvošolec, kar je nekoliko več kot lani, ko jih je bilo 89. Kot je povedala ravnateljica Osnovne šole Šenčur Stanka Naglič, je letošnja generacija prvošolcev ena najštevilnejših v zadnjih sedmih letih. »Izjemno močna je generacija na podružnici v Voklem, kjer je 29 učencev, ki smo jih z odobritvijo ministrstva razdelili v dva razreda. V Šenčurju jih je 51 in na Olševku 21,« je dejala.

Ob prvem šolskem dnevu so bili prvošolci deležni posebnega sprejema. V Domu krajanov v Šenčurju so si ogledali predstavo Pika Nogavička, šenčurski župan Ciril Kozjek pa jim je za uspešen začetek podaril knjigo Abeceda. Prvošolce je nagovorila tudi ravnateljica in jim zaželela, da v šolo hodijo z veseljem in z dobrimi občutki, brez strahu in slabe volje. »Želim vam, da bi poleg znanja našli tudi prave prijatelje, s katerimi bo vaše šolanje še bolj kratkočasno in prijetno,« je poudarila. Starše je pozvala, da otroke spodbujajo pri delu in skrbi za šolske obveznosti. »Privzgapajte jim delovne navade. Te so pomembne za uspešno šolanje in ne nazadnje za življenje,« je dodala. Sodelavcem učiteljem pa je dejala, naj bodo učencem v oporo in v zgled. »Potrudimo se, da bo

vsak učenec, vsak zaposleni in vsak obiskovalec šole začutil, da je šola prostor za medsebojno spoštovanje, upoštevanje različnosti, za medsebojno pomoč, solidarnost, sočutje in podporo.«

PAZLJIVI VSE DNI V LETU

Avto-moto društvo Šenčur se je ob začetku novega šolskega leta znova priključilo kampanji Še 365 dni, s katero Avto-moto zveza Slovenije že osmo leto zapored opozarja na skrb za najmlajše udeležence v prometu, voznikom pa sporočajo, da morajo biti na otroke v prometu pozorni vse dni v letu, ne le ob začetku novega šolskega leta. Obraz kampanje sta maskoti Anja in Marko, ki sta se tri dni pred začetkom novega šolskega leta mudila v Šenčurju.

Predsednica AMD Šenčur Slavka Weisseisen je ob tem otrokom posredovala sporočilo, da so v prometu med najbolj ranljivimi udeleženci in da morajo skrbeti za lastno varnost. Kritične točke so predvsem tam, kjer prečkajo cesto. »Poleg poznavanja prometnih znakov morajo biti otroci še posebej pozorni, ali so opaženi s strani voznikov,« je povedala. V občini Šenčur sicer dajejo velik poudarek ustreznim označbam na cestah in varnosti v prometu, a kljub temu Weisseisnova poudarja, da absolutne varnosti ni. »Zato je res pomembno, da smo v prometu previdni in pazljivi vse dni v letu,« je še dodala.



Osnovo šolo Šenčur letos obiskuje sto en prvošolec. / Foto: arhiv šole

Poplave prizadele tudi občino Šenčur

Z županom Cirilom Kozjekom smo se pogovarjali o škodi po avgustovskih poplavah, kako so vplivale na potek investicijskih del in kaj bo letos še storjeno v občini.

MAŠA LIKOSAR

■ Kakšna je ocena škode po poplavah?

V primerjavi s sosednjimi občinami vodna ujma na območju občine Šenčur ni povzročila tako razsežnega razdejanja, a kljub temu ocenjujemo, da je na javni infrastrukturi za dobrih milijon evrov škode. Uničena je brežina reke Kokre od Visokega do Hotemaž, kjer bodo sanacijska dela obsežna in zahtevna. Zaprta je tudi učna pot ob Kokri, ki sodi pod okrilje Direkcije za vode in bo morala poskrbeti za njeno obnovo. Poplave so prizadele zlasti zasebna gospodinjstva, sedemdeset objektov je zalila voda. Škodo je prijavilo 19 zasebnih gospodinjstev v skupni vrednosti približno sto tisoč evrov, a menimo, da je škode vsaj še enkrat toliko. Največ težav je bilo v Voklem, sledijo Voglje in Šenčur. V Voklem, kjer je eden od domačinom odprl kanalizacijske jaške, je bilo zalitih vsaj dvajset objektov. Na intervenciji ob poplavah je sodelovalo 108 prostovoljnih gasilcev, vključena so bila vsa prostovoljna gasilska društva. Zabeležili smo petinsedemdeset izrednih dogodkov, pri čemer je bilo največ črpanja vode iz zasebnih objektov, in razdelili 239 protipoplavnih vreč občanom. Na pomoč je priskočila tudi regijska enota za prečrpavanje voda, ki je prečrpavala vodo iz zadrževalnika v Srednji vasi, ki jo je ogrožal potok Olševnica. Če zadrževalnika, ki je bil zgrajen že v času prvega župana Franca Kerna, ne bi bilo, bi bila tako Srednja vas kot Sajovčevo naselje v Šenčurju pod vodo. Lani smo s sredstvi občinskega proračuna čistili Olševnico na Lužah in odstranili velik del mulja, s čimer smo preprečili izliv vode. Pred poplavami je pustošil vetrolom. Na severnem delu, v Hotemažah, na Visokem in Olševku je veter odkrival strehe, ki so bile sanirane tudi s pomočjo kranjskih poklicnih gasilcev. V gozdovih je tedaj nastalo veliko škode. Občina je po poplavah pristopila k nakupu dveh razvlažilcev, ki sta v tem trenutku v uporabi v športni dvorani v Voklem in Šenčurju, kajti dvorana je bila delno poplavljen. Razvlažilce lahko uporabijo tudi občani, dobijo jih preko občinskega štaba Civilne zaščite. V kratkem pričakujemo tudi muljno črpalko, saj črpalke, s katerimi vsako leto oskrbujemo gasilce, niso primerne za črpanje vode z muljem. V naslednjih letih jih bomo kupili še več. Odločili smo se tudi, da bomo PGD Voklo, Šenčur in Hotemaže dali od 50 do 100 napolnjenih protipoplavnih vreč, ki bodo v primeru izrednega dogodka na voljo občanom, dobili pa jih bodo v gasilskih domovih. Saniramo tudi podvoz v Vogljah, kjer je že narejena vrtina in bo do konca oktobra v uporabi, s čimer bomo uredili problem zadrževanja vode. Avtocestni podvoz med Šenčurjem in Voklim smo pred leti očistili, enako bomo storili v podvozu v poslovni coni.

■ Kako so se v izrednih razmerah izkazali prostovoljni gasilci in pripadniki občinskega štaba Civilne zaščite?

Prostovoljni gasilci so bili tisti, ki so imeli ob tej res izredni naravni nesreči ključno vlogo. Zahvalo in pohvalo si zasluži občinski gasilski poveljnik Andrej Markun, ki je skupaj z namestnikom poveljnika Matejem Martinjakom in občinskim



Ciril Kozjek, župan Občine Šenčur / Foto: Tina Dokl

štabom Civilne zaščite opravil veliko delo. Združeno smo obvarovali našo občino pred najhujšim. Naši gasilci so odšli na pomoč tudi v sosednje občine. V občino Komenda smo dovažali pitno vodo iz hidrantov na Prebačevem. So pa tudi gasilci utrpeli nekaj škode na opremi, a na srečo ta ni enormna.

■ Ponekod je meteorna voda zastajala oziroma ni ustrezno odtekala. Ali je za to morda kriva neustrezna izgradnja infrastrukture?

Če se tovrstni nalivi ponovijo, priporočam, da občani ne posegajo v javno infrastrukturo. Vsa nujna intervencijska dela bodo opravili gasilci. Kot sem že omenil, so bili v Voklem odprti jaški meteorne in fekalne kanalizacije, kar je povzročilo dodaten udor vode in fekalij. Ob tem ocenjujem, da je kanalizacijska infrastruktura, ki že ima uporabno dovoljenje, ustrezno zgrajena in primerna za normalno deževje. Vedeti moramo tudi, da Voklo in Voglje, kjer je bila nekoč t. i. suha jama, ležita na ilovnatih tleh, zato voda bistveno težje odteka in zastaja na javnih cestah. Ob tem moram opozoriti na problem meteorne vode, ki na javne ceste priteka s streh in dvorišč zasebnih gospodinjstev. Vsak občan je dolžen, da okoli svojega objekta poskrbi za ustrezno odtekanje meteorne vode. Podali smo prijavo inšpekcijski službi, ki bo opravila ogled ureditve meteorne vode zasebnikov. Nekateri občani jo imajo speljano celo v meteorno kanalizacijo, česar ne odobravamo, zato bomo tovrstne nepravilnosti preverili skupaj s Komunalo Kranj.

■ Ali so poplave kako okrnile investicije?

Gradnja pokritega drsališča z večnamensko športno površino v Športnem parku Šenčur, ki je trenutno največja investicija, vredna skoraj milijon evrov, je po poplavah za krajši čas zastala, saj so izvajalci del v skladu z državno direktivo od-

šli na prizadeta območja. Na gradbišče so se že vrnili in nadaljujejo delo. V teh dneh bo površina prekrita z asfaltom, v nadaljevanju bomo postavili šotor, ob drsališču pa namestili dva kontejnerja, kjer bo možna izposoja drsalk, gostinski obrat in sanitarije. Če bodo dela potekala v skladu z načrtom, bomo drsališče lahko namenu predali že letos decembra.

▣ Kaj je bilo storjenega poleti?

V šenčurskem vrtcu smo dotrajana okna zamenjali z novimi z električnim krmiljenjem senčil. Za obnovo, vredno približno devetdeset tisoč evrov, smo pridobili sredstva iz naslova Eko sklada v višini dvajset odstotkov investicije. Poleg tega smo namestili dodatni peskovnik pri Podružnični šoli Olševke in obnovili fasado Podružnične šole Voklo. Poteka tudi menjava stavbnega pohištva v poslovnih vežicah v Šenčurju. Dela bodo sklenjena predvidoma do sredine oktobra. Zamenjali smo tlak v kulturni dvorani na Visokem, kjer nas v prihodnje čaka še nekaj del v obloge, strop in osvetljava. Pred začetkom novega šolskega leta smo osvežili talne označbe in namestili dodatno signalizacijo ter table, ki opozarjajo na prisotnost najmlajših na cestišču. Podana je bila tudi pobuda, da na Štefetovi ulici v Šenčurju označimo šolsko pot, ki vodi do matične osnovne šole. Ob cesti Voklo–Šenčur pri avtocestnem počivališču Voklo je že zgrajeno parkirišče s približno 45 parkirnimi mesti, t. i. P+R parkirišče, ki bo namenjeno vsem, ki uporabljajo skupni prevoz na delovno mesto v druge kraje. S tem bomo razbremenili parkirišča v centru Šenčurja. Parkirišče je brezplačno, opremljeno s talnimi označbami in javno razsvetljava, omogočen je tudi prehod na avtocestno počivališče. Ne načrtujemo pa uvedbe javnega prevoza na tem mestu.

▣ V Vogljah si obetajo trgovino. Kdaj bo zaživela?

Z najemnikom, ki bo predvidoma konec oktobra oziroma v začetku novembra odprl živilsko trgovino, smo že sklenili pogodbo. Ob tem smo uredili tlak pred trgovino, zamenjali vrata in uredili dostop za invalide, najemnik pa je posodobil notranje prostore. Trgovine si seveda želimo tudi v drugih krajih, a je težko najti ustreznega najemnika, kajti v bližini so veliki trgovski centri, kamor zahaja glavnina kupcev. Manjše trgovine v posameznih naseljih so dobrodošle

predvsem za starejše, ki nimajo prevoza in se po nakupih ne morejo odpraviti v sosednje kraje, zato si bomo prizadevali, da bo v vsakem naselju zagotovljena oskrba z osnovnimi živili in potrebščinami.

▣ Zgrajen je bil manjkajoči odsek pločnika med Voklim in Vogljami.

Cesta s pločnikom je bila zgrajena že leta 2012, vse od tedaj smo čakali soglasje enega od lastnikov. Vesel sem, da je občinska uprava po dolgotrajnih pogovorih soglasje pridobila, takoj zatem smo začeli gradnjo manjkajočega odseka pločnika, preplastili smo tudi cesto med Voklim in Vogljami. Ob tem si želimo zgraditi še pokrito avtobusno postajališče ob začetku Vogelja, a lastniki zemljišč za zdaj na to še niso pristali.

▣ Kdaj lahko pričakujemo začetek gradnje ceste Voklo–Trboje?

Z rebalansom letošnjega proračuna smo zagotovili sredstva za izgradnjo izredno dotrajane ceste med naseljema Voklo in Trboje. Izvajalec je bil z razpisom že izbran, a se je drugi ponudnik pritožil, zato trenutno poteka revizija razpisa. Poleg tega nam ni uspelo pridobiti vseh potrebnih soglasij. Pri tem bomo vključili tudi Krajevno skupnost Trboje, da nagovori lastnike zemljišč in nam pomaga s soglasji. Ko jih pridobimo in ko bo revizija končana, bomo pristopili h gradnji, težko pa zagotovim, da bo stekla že letos.

▣ Je kaj novega v postopku spremembe občinskega prostorskega načrta (SD OPN 6)?

Postopek poteka prepočasi, še vedno ni napredka. Nosilci urejanja prostora, zlasti kmetijsko ministrstvo in ministrstvo za naravne vire in prostor, so namreč izdali negativna mnenja, zaradi česar ne moremo uskladiti okoljskega poročila, ki bo omogočilo pripravo gradiva za obravnavno na seji občinskega sveta in javno razgrnitev. Enako težavo imamo pri splošnem postopku za celotno občino (SD OPN 7). Poslovno cono, ki je zaživela leta 1997, želimo širiti proti Kranju, ob dvopasovnici med Šenčurjem in Kranjem ter avtocestnim izvozom Kranj vzhod. Postopek vodi občina, finančno pa ga krije pet investorjev, ki v coni že izvajajo svojo dejavnost. Pobudo so vložili že leta 2021, a za zdaj vidnejših premikov ni. Vlada bo morala sprejeti določene ukrepe, s katerimi bo sprostila omejitve za kmetijska zemljišča in tako omogočila nadaljnjo pozida-

vo degradiranih območij in predvsem razvoj občine in gospodarstva, saj bomo v nasprotnem primeru deležni prevelike stagnacije.

▣ Pred kratkim ste se sestali s predsedniki krajevnih in vaških skupnosti. O čem je tekla beseda?

O investicijah za prihodnje proračunsko leto, vsi predsedniki so podali predloge in pobude. Uskladili smo se glede nujnih investicij in tistih, ki jih lahko preložimo. Zavedati se namreč moramo, da bo proračun, ki ga že snujemo za leto 2024, pestil velik finančni primanjkljaj. Na prihodkovni strani načrtujemo 11 milijonov evrov, za odhodke pa potrebujemo 16 milijonov evrov.

▣ So že znani datumi, kdaj bo koncesionar začel zbirati prijave za sprejem v dom starejših Šenčur in zaposlovati?

Sestal sem se z direktorjem podjetja Curatum Housing v Sloveniji in predstavnikom investitorjev Miho Mihaljom, ki je zagotovil, da gradnja poteka po načrtih. Spremenili so gradbeno dovoljenje in s tem povečali kapacitete v kletnih prostorih za potrebe kuhinje in spremljajočih prostorov. Kljub temu da izvajalci delajo zelo hitro, ne verjamem, da bo dom dokončan že letos, lahko pa si nadejamo odprtja ob občinskem prazniku prihodnje leto. Občani na občino naslavljajo vprašanja glede datuma začetka zbiranja prijav za sprejem v dom in glede zaposlovanja, a to je v domeni investitorja, ki datuma še ni določil. Vsem zainteresiranim zato svetujem, da se namesto na občino obrnejo na investitorja, ki jim bo podal želene informacije.

▣ Kaj še načrtujete do konca leta?

Večjih investicij ne načrtujemo, predvsem si želimo zaključiti investicije v teku. Intenzivno delamo na optimizaciji projekta za namakalni sistem na območju Trboj, Prebačevega in Žerjavke. Smo pod časovnim pritiskom, saj mora biti namakalni sistem zgrajen do leta 2025. Še vedno smo v postopku spremembe gradbenega dovoljenja, ponovno se pripravlja tudi razpis za izbiro izvajalca. Sicer pa v prvem polletju realizacija proračuna ni bila tako velika, kot bi si želeli. Razlog so naravne ujme in neuspeh pri pridobivanju soglasij, zaradi česar smo morali nekatere projekte prenesti v proračun leta 2024. Kljub temu ocenjujem, da delamo dobro, da je napredek viden, in tako bomo nadaljevali tudi v prihodnje.

Svetniki na šesti redni seji

Po poletnih počitnicah so se svetniki sredi septembra sestali na šesti redni seji.

MAŠA LIKOSAR

Svetniki so po hitrem postopku sprejeli Odlok o podelitvi koncesije za opravljanje javne službe na primarni ravni na področju zobozdravstva za odrasle v občini Šenčur. Ena koncesija je bila podeljena že v letu 1999, pri čemer občina ugotavlja, da še vedno ni zagotovljena zadostna dostopnost do zobozdravstvenih storitev, saj se čakalne vrste podaljšujejo. Po skrajšanem postopku je bila sprejeta sprememba Odloka o ustanovitvi javnega lekarniškega zavoda Gorenjske lekarne, ki zagotavlja pravno podlago za novo lekarno na Golniku.

Dva odloka sta se nanašala na občinski podrobni prostorski načrt, prvi za širitev kmetije Rozman v Trbojah, drugi po-

meni podlago za pridobitev gradbenega dovoljenja za gradnjo nestanovanjske kmetijske stavbe kmetije Gorjanc. Svetniki so v prvi obravnavi sprejeli še tri odloke, in sicer o odmeri nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča, o kategorizaciji občinskih cest in o občinskih cestah. V obravnavi sta bila tudi sklepa o izvzemu iz javnega dobra in o pridobitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena.

S sklepom so družini Kern iz Srednje vasi in občinama Medvode in Komenda namenili denarna sredstva. Družini Kern, ki jim je sredi avgusta zagorelo gospodarsko poslopje, so za delno ublažitev škode iz sredstev rezervnega sklada namenili 4500 evrov. Občinama Medvode in Komenda, ki sta bili po avgustovskih poplavah močno prizadeti,

pa bodo nakazali finančna sredstva v skupni višini 18.000 evrov. Vsaki bodo tako iz sredstev proračunske rezerve izplačali devet tisoč evrov.

Svetniki so se seznanili še s poročilom o realizaciji proračuna za obdobje od 1. januarja do 30. junija letos. Iz realizacije prihodkov in odhodkov splošnega dela proračuna za obdobje je razvidno, da so prihodki proračuna realizirani v višini dobrega 4,2 milijona evrov, kar predstavlja 32,41 odstotka prihodkov veljavnega proračuna. Odhodki proračuna pa so realizirani v višini 3,73 milijona evrov, kar predstavlja 24,02 odstotka odhodkov veljavnega proračuna. Presežek prihodkov nad odhodki je dobrih 554 tisoč evrov. Z rebalansom proračuna, ki je bil sprejet junija, so vključili vse nepredvidene stroške in določili novo vrednost proračunske rezervacije v višini 130 tisoč evrov. Polletna realizacija na prihodkovni strani znaša 32,41 odstotka, na odhodkovni strani pa 24,02 odstotka rebalansa proračuna.

Svetniška vprašanja in pobude

MAŠA LIKOSAR

Svetnik Renato Gorenc: V Šenčurju na Mlakarjevi ulici 68 se ob deževju pojavi težava s poplavljanjem občinske ceste. Rešitev bi bila v izgradnji nove oz. povečanju obstoječe ponikovalnice za meteorno vodo na omenjenem naslovu. **Odgovor občine:** Gre za lokacijo, kjer je občina financirala ureditev začasnega montažnega krožnega krožišča po projektu odgovornega projektanta in potrditvi države. Glede na težave smo že naredili dodatno ponikovalnico na mestu prejšnje ceste.

Svetnik Gorazd Ropret: 1. Ekološki otoki v vasi Voglje so zastareli in v slabem stanju, kdaj se bodo nadomestili z novimi? **Odgovor občine:** Ekološke otoke v Voklem in Prebačevem smo uredili v sklopu urejanja komunalne infrastrukture v naseljih. Občina za leto 2024 načrtuje ureditev treh lokacij v okviru programa LAS, glede na strategijo ravnanja z odpadki pa se lahko zgodi, da se bo kakšna lokacija po občini še ukinila. 2. Na odseku šolske poti iz smeri Voklo-Voglje stoji propadajoči objekt, ki je zelo nevaren. **Odgovor ob-**

čine: Občina je v sklopu urejanja komunalne infrastrukture ponudila pomoč, da se objekt odstrani. Solastnica se s tem ni strinjala. Po zaključku gradnje je, po našem vedenju, pristopila k urejanju dokumentacije, najprej mora pridobiti soglasje ZVKD. 3. Pobuda, da se pred prehodom za pešce na Velesovski cesti v Šenčurju z obeh strani postavijo opozorilni znak. 5. Pobuda, da se v Vogljah pristopiti k reševanju problematike tovarnega prometa in se spelje na nov priključek.

Svetniška skupina SDS Šenčur: 1. Pobuda za postavitev Info kozolca oziroma table v centru Šenčurja. **Odgovor občine:** Občina se pogovarja s KS Šenčur, a doslej še nismo dobili ali uskladili lokacije in tematike table. 2. Pobuda, da bi se avtobusna postaja »na Jami« uredila tako, kot so ostale postaje po občini (pokrita). 3. Pobuda za boljšo označitev šolske poti, ki poteka po Štefotovi in Weingerlovi ulici s talnimi označbami. **Odgovor občine:** Pobuda se bo posredovala v mnenje SPV-ju. 4. Pobuda za postavitev e-polnilnice za kolesarje. **Odgovor občine:** Zbrali smo nekaj ponudb, projekt smo prijavi-

v program LAS. 5. Pobude o trimstezah, ali ste se prijavi na kakšen razpis za sofinanciranje? **Odgovor občine:** Trenutno razpisa ni, podali smo projektni predlog za program LAS. 6. Kdaj bo občina pristopila k pripravi strategije za razvoj turizma in trženja turizma? **Odgovor občine:** Občina je pred leti že začela pripravo Strategije za razvoj turizma, vendar pa to ni bilo realizirano. Župan bo v začetku prihodnjega leta imenoval komisijo, ki bo pristopila k pripravi strategije.

Svetnik Valerij Grašič: Podal pobude glede naravnih ujm: povečanje sredstev za gasilce, povečanje sredstev za rezervni sklad, pomoč tudi drugim občinam v Sloveniji, finančna podpora za potapljače in Gorsko reševalno službo, dodatna utrditev oziroma nadgradnja zadrževalnika vode v Srednji vasi.

Svetnik Simon Kuhar: Avgusta je bilo Župniji Šenčur nakazano 127 tisoč evrov. Zakaj? **Odgovor župana:** Znesek je bil nakazan za odkup hiše na Olševku.

Svetnik David Štrajhar: V imenu odbora za javno infrastrukturo in prostorski razvoj predlagal označitev kolesarskega pasu na odseku ceste Luže-Velesovo, doasfaltiranje izvozov s ceste Šenčur-Višoko, prestavitev droga javne razsvetljave pri vodnem zadrževalniku Srednja vas.

Jeseni natečaj za nov kulturni dom

Jeseni bo objavljen javni natečaj za gradnjo novega kulturnega doma s knjižnico v središču Šenčurja, ki ga je Občina Šenčur pripravila v sodelovanju z Zbornico za arhitekturo.

MAŠA LIKOSAR

Strokovna komisija bo izbrala ustrezne natečajne naloge, ki bodo v nadaljevanju predstavljene občanom. Tako med občani kot tudi med svetniki pa so mnenja glede lokacije novega kulturnega doma deljena. Kot je pojasnil Aleš Puhar z občinske uprave, bodo prebivalce Šenčurja in Srednje vasi pozvali k soodločanju o potencialni lokaciji gradnje novega kulturnega doma.

Šenčurški župan Ciril Kozjek je zagotovil, da bodo lokacijo določili v sodelovanju s krajanji, postopka javnega natečaja, ki predvideva gradnjo na obstoječi lokaciji Doma krajanov Šenčur, pa ne nameravajo zaustaviti. »Verjamem, da bi novogradnja doma kulture obogatila center Šenčurja in arhitekturno zaokrožila objekte, ki smo jih obnovili v preteklih letih,« je dejal župan.

O novem kulturnem domu je tekla beseda tudi ne septembrski seji, kjer je David Štrajhar, predsednik odbora za javno infrastrukturo in prostorski razvoj, predstavil pobudo odbora, da se za nov kulturni dom poišče nova lokacija – predlagajo območje severno od doma starejših Šenčur –, na obsto-



Natečaj predvideva gradnjo novega kulturnega doma s knjižnico na obstoječi lokaciji Doma krajanov Šenčur. / Foto: Gorazd Kavčič

ječi pa se uredi večnamenski trg. Obenem so predlagali, da občina odkupi stavbo ali del objekta Mercatorja v središču Šenčurja in ga preuredi v knjižnico.

Iz naših krajev

MAŠA LIKOSAR

Občina Šenčur ureja laguno v Voklem (Majdonova jama), kjer bodo po besedah Aleša Puharja z občinske uprave osnovali tudi ograjen prostor za druženje in počivališče za kolesarje in pohodnike. »Jama bo namenjena meteorni vodi, z ureditvijo pa upoštevamo tudi predlog Vaške skupnosti Voklo,« je dejal Puhar. Pristopili so tudi k čiščenju dveh lagun v Vogljah, kjer ne predvidevajo dodatne prostorske ureditve. Bodo pa v Vogljah oktobra namestili nove fitnes naprave, prav tako bodo v tem mesecu zamenjali obvestilne in informativne table v Šenčurju, v prihodnje bodo posodobljene še v ostalih naseljih.

Občina je letos sanirala garderobe in sanitarije za sodnike v Športnem parku Šenčur. Ob lokalni cesti Šenčur-Visoko pa je bila v teh dneh zamenjana ograja nogometnega igrišča, ki je visoka štiri metre in bo po besedah Puharja prepredila, da bi predmeti z nogometnega igri-

šča ovirali promet na tamkajšnji cesti. V izdelavi je projektna dokumentacija za izgradnjo večnamenskega športnega igrišča v Hotemažah. Kot je povedal Puhar, občina trenutno čaka na ustrezno pogodbo o prenosu lastništva zemljišča. »Tako, ko pridobimo lastništvo, bomo vložili vlogo za pridobitev gradbenega dovoljenja,« je dodal. Obenem pričakujemo projektno dokumentacijo za ureditev nadstreška nad teraso gasilsko-vaškega doma v Hotemažah. »Če bomo uspešni na javnem razpisu, bi gradnja nadstreška lahko stekla že letos,« je napovedal Puhar.

Občina Šenčur je pridobila tudi projektno dokumentacijo za novogradnjo mostu na Visokem, čigar vrednost je ocenjena na dobrih milijon evrov. Kot je dejal Puhar, bo občina skušala pridobiti sredstva z naslova državnega ali evropskega razpisa. Enako si nadejajo za gradnjo mostu Prebačevo-Jama, za katerega je Občina Šenčur sredstva prenesla v proračun leta 2024.

Dom starejših Šenčur

Za informacije glede vpisa za sprejem v Dom starejših Šenčur in glede zaposlitve zainteresirani lahko pišejo na elektronski naslov: info.sencur@mavidagroup.si.

Aktualni razpisi Občine Šenčur

Na spletni strani Občine Šenčur so v zavihku Razpisi in objave objavljeni aktualni javni razpisi. Do 17. oktobra so možne prijave na Javni razpis o podelitvi koncesije za opravljanje javne službe na primarni ravni na področju zobozdravstva za odrasle v občini Šenčur.

Župan Ciril Kozjek vsem jubilentom, ki so 90. rojstni dan praznovali od julija do oktobra, izreka iskrene čestitke in jim želi obilo zdravja.

Poletne intervencije izredno zahtevne in naporne

Z Andrejem Markunom, ki je bil aprila znova imenovan za poveljnika Gasilskega poveljstva Občine Šenčur (funkcijo je opravljal že med leti 2009 in 2018), smo se pogovarjali o poletnih, za gasilce izredno zahtevnih in napornih intervencijah.

MAŠA LIKOSAR

■ Kako zahtevna je bila intervencija ob avgustovskih poplavah? Kje in s čim ste imeli največ dela?

Večje nevšečnosti so se začele že julija z močnim vetrom v severnem delu občine, kjer smo zabeležili kar 76 dogodkov. Največ je bilo odkritih streh in polomljenih dreves, ki so ogrožala bodisi stanovanjske objekte bodisi javno infrastrukturo. Avgustovske poplave pa so po večini prizadele južni del občine. Na pomoč smo odšli na več kot 80 lokacij. V večini primerov smo črpali vodo iz kletnih prostorov stanovanjskih in drugih objektov. Največji izziv smo imeli na področju razbremenilnika v Srednji vasi, kjer je bilo tik pred tem, da se voda razlije ter poplavi Srednjo vas. Gasilci so pritok omejili, vendar se nam je tu pojavila težava poplavljanja v predelu vasi Luže in Olševek. Po skupnem ogledu s predstavniki občinskega štaba Civilne zaščite smo se odločili aktivirati regijsko enoto za prečrpavanje večjih količin vode. V primerjavi z drugimi prizadetimi kraji in regijami lahko rečem, da smo imeli srečo, saj smo imeli opravka z večinoma čisto deževnico, in ne muljem oziroma blatom. Obe večji intervenciji je vodil štab gasilskega poveljstva Občine Šenčur s člani občinskega štaba Civilne zaščite. Obe sta bili za samo vodenje izredno naporni, saj nimamo primernih prostorov in zadostne opreme za takšno vodenje, zato smo morali improvizirati. Sodelovanje med člani različnih štabov pa se je izkazalo za dobro.

■ Avgusta je pustošil tudi požar v Srednji vasi, pri čemer je bilo poškodovanih nekaj gasilcev.

Na žalost nam kljub drugim velikim posredovanjem ni bilo prizaneseno niti s požarom v Srednji vasi, kjer je sodelovalo devet gasilskih društev iz naše občine ter osem gasilskih društev iz drugih občin, poleg tega še poklicni gasilci iz Kranja. Požar je bil lokaliziran dokaj hitro, ob tem se moramo zahvaliti vsem prvim enotam na kraju za strokoven pristop. Sanacija požarišča je bila dolgotrajna, saj je bilo treba odstraniti celotno ostrežje ter vso slamo iz celega objekta. Ker je pod slamo še tlelo, je bilo treba delo opravljati v popolni zaščitni opremi pod izolirnimi dihalnimi napravami. Delo je bilo fizično izredno naporno. Ustrezno smo načrtovali menjavo moštva zaradi izčrpanosti. Na žalost so se pripetile tudi tri manjše poškodbe med gasilci, ki smo jih oskrbeli na terenu, eno osebo pa so pregledali zdravstveni delavci. Med nočjo je bila postavljena gasilska straža. Celotna intervencija je trajala 22 ur. Pohvaliti moram izredno pripravljenost za pomoč sosedov in domačinov. Kot vodja intervencije v delu sanacije požarišča mi je bilo v čast sodelovati s tako predanimi gasilci in domačini. Resnično hvala vsem.

■ Uvaja se nov sistem alarmiranja. Katere spremembe in novosti prinaša?

Z letošnjim letom se uveljavlja nov načrt aktiviranja gasilskih enot v občini Šenčur, ki temelji na medsebojni pomoči



Andrej Markun, poveljnik Gasilskega poveljstva Občine Šenčur / Foto: Gorazd Kavčič

med društvi, boljšem izkoriščanju in uporabi gasilske opreme ter pridobivanju dodatnih izkušenj. S tem pa tudi razbremenimo osrednjo gasilsko enoto PGD Šenčur.

■ Ali Občina Šenčur zgledno skrbi za razvoj gasilstva?

Saj veste, kako pravijo, denarja ni nikoli dovolj. Sploh če smo primorani investirati v novo opremo. Imamo izdelan načrt nakupa večje opreme, ki mu občina sledi, vsako leto sodelujemo tudi pri pripravi proračuna. V resnici pa je izredno težko slediti rasti cen na tržišču. Proračun na žalost ne zmore slediti povišanju cen, kar predstavlja velik finančni izziv za delovanje društev. Občina s financiranjem pokrije redno delovanje in nakup opreme. Letošnja posredovanja pa so pokazala nove izzive, predvsem v vlaganju v drugačno, specialno opremo in drugačna, bolj usmerjena usposabljanja.

■ Ali so društva dobro opremljena in pripravljena?

Društva so po mojem mnenju dobro opremljena in usposobljena za našo osnovno dejavnost, to je gašenje požarov. Nove izzive nam predstavljajo predvsem posredovanja, s katerimi v preteklosti nismo imeli veliko izkušenj. V prihodnosti se bomo morali prilagajati hitrim spremembam na trgu, dati velik poudarek na ekstremne razmere, ki nam jih bo prineslo podnebje ter predvsem sprememba načina življenja. Trenutno je stanje članstva po društvih zadovoljivo, a se sprememba življenjskega sloga pozna. Mislim, da odgovorne osebe po društvih sledijo spremembam na področju gasilstva in se jim prilagajajo, kolikor se le da. Na žalost pa je opaziti, da zanimanje za gasilstvo med mladimi pada. V poplavi interesnih dejavnosti morajo biti mentorji pravi motivatorji, da obdržijo mladino v društvu. Največji upad mladine se beleži v poznih najstniških letih, ko se družba razgubi po srednjih šolah.

Medgeneracijsko sodelovanje

Tudi poleti nismo počivali. Izvedli smo teden počitniških aktivnosti za otroke. Otroci so se v družbi novih prijateljev zabavali v ustvarjalnih, kulinarčnih, športnih delavnicah, se kaj novega naučili v poučnih uricah, preživeli čas v naravi in še in še. Na mesečni umovadbi smo poskrbeli tudi za aktivnost naših možganov. Organizirali smo voden izlet po Kranju in poletje zaključili z aktivnostjo Naj zadiši po zdravju. Skupaj s certificirano aromaterapevko in energijsko svetovalko po metodi P.E.C.A. smo odkrivali skrivnostni svet eteričnih olj, spoznali njihove esence in kako nam lahko pomagajo, tokrat še posebej s poudarkom na okužbah dihal, različnih virozah in okrevanju po bolezni. Z jesenskimi meseci vračamo nazaj tedensko vadbo za zdravo hrbtenico. Uvedli smo družabne večere. V septembru smo se zabavali ob tomboli in spoznali igri Brainbox in Dobble. Program smo obogatili tudi z delavnicami za zdravje, ki bodo potekale vsak drugi petek v mesecu v dopoldanskih terminih. V septembru smo spoznavali tehnike sproščanja, v oktobru bomo pozornost namenili duševnemu zdravju, v novembru se bomo izobraževali o srčno-žilnih boleznih, v decembru pa bomo izvedli delavnico prve pomoči. Vsak mesec vas vabimo, da poiščete naš pester program na spletnih straneh Ljudske univerze Kranj in Občine Šenčur. Udeležba na dogodkih je brezplačna, obvezne pa so prijave po elektronski pošti: mck-prijava@luniverza.si ali po telefonu 04 280 48 25. [Iris Zavelcina](#)

Krajevna knjižnica Šenčur

S 1. oktobrom smo v vseh enotah Mestne knjižnice Kranj začeli deseto sezono bralne akcije Družinsko branje, ki bo trajala do 15. septembra 2024. Sodelujejo lahko otroci in starostnih skupinah do osem let ter od devet do dvanajst let, njihovi starši in drugi člani družine. Sodelovati je mogoče v knjižnici ali na spletu, otroci pa morajo biti člani knjižnice. Za določeno število prebranih knjig in oddanih odgovorov na vprašanja sodelujoči otroci prejmejo nagrado, pred poletjem pa izvedemo zabavno srečanje. Seznane knjig in vprašanja o knjigah bralci najdejo na spletni strani knjižnice. Septembra smo začeli tudi delavnico Knjižnica na spletu, na kateri predstavimo storitve knjižnice, ki jih lahko uporabljate na spletu: Cobiss+, aplikacija mCobiss, spletna izposoja elektronskih knjig, časopisov, zvočnih knjig, spletnih filmov, uporaba bralnikov in podobno. Predstavimo tudi spletni strani Modri pes in Obrazi slovenskih pokrajin ter portal Kamra. Dve delavnici bosta izvedeni še 9. novembra ter 1. decembra. Zainteresirane člane vabimo k prijavi na delavnico. Začel se je jesenski del bralne akcije Beremo prešerno (od 4. septembra do 30. novembra). Sodelujoči bralci lahko izbirajo med biografijami in biografskimi romani slovenskih avtorjev. O vsaki prebrani knjigi zapišejo svoje misli in knjigo tudi ocenijo. Ob oddaji izpolnjenega obrazca v knjižnici prejmejo nagrado. V mesecu oktobru se v knjižnico vračajo pravljичne urice v že ustaljenem terminu, to je vsak torek ob 17.30. [Nina Rustja](#)

OČESNA ORDINACIJA IN OPTIKA CERKLJE - TOP ORDINACIJA IN OPTIKA

HITRO IN UGODNO OD PREGLEDA DO NOVIH OČAL

- strokoven in celovit pregled vida
- brez čakalnih vrst
- strokovno osebje
- odlična kvaliteta
- ogromna izbira
- najbolj ugodne cene

NAROČI SE: 064 198 171

NEVERJETNO!

**KUPON 50 € ZA
NOVA OČALA**

velja ob nakupu kompleta očal



OČESNA ORDINACIJA IN OPTIKA CERKLJE, TRG DAVORINA JENKA 10, CERKLJE,
www.optika-cerklje.si info@optika-cerklje.si 064 198 171

Akademija v znamenju prve uprizoritve

Na slavnostni akademiji ob prazniku Krajevne skupnosti Visoko - Milje so zaznamovali sedemdeset let prve uprizoritve predstave na odru dvorane doma krajanov na Visokem, ki je bila zgrajena leta 1952.

MAŠA LIKOSAR

Začetki kulturnega udejstvovanja v krajevni skupnosti (KS) Visoko - Milje segajo v 30. leta prejšnjega stoletja, a jih je podobno kot drugod okrnila druga svetovna vojna. Po koncu so se kulturni navdušenci znova zbrali, in ker v domačem kraju ni bilo primerne dvorane, so sprva nastopali na Olševku in v Šenčurju. V času udarniških akcij je bil z delom domačinov in krajanov okoliških vasi zgrajen združni dom, kjer je ob dograditvi leta 1952 svoje osrednje mesto dobila moderna dvorana z velikim gledališkim domom. Že med samo gradnjo doma so stekle priprave na uprizoritev gledališke predstave in marca leta 1953 so na novozgrajenem odru prvič igrali igro Zlatorog. Na tem odru člani Kulturno-umetniškega društva Valentin Kokalj Visoko še danes nastopajo in širijo kulturno zavest.

Na akademiji so člani njihove dramske skupine odigrali dva prizora iz prve odigrane predstave Zlatorog, nastopili so tudi otroci tamkajšnjega vrtca. Zbrane sta nagovorila predsednik KS Visoko - Milje Aleksander Gašperlin, ki je poudaril, da je kulturno društvo gonilna sila njihovega kraja, in šenčurski



Na akademiji so nastopili otroci Vrta Janček Visoko. / Foto: Tina Dokl

župan Ciril Kozjek. Poudaril je, da bodo nadaljevali investicijski razvoj kraja, med drugim si prizadevajo za nakup zemljišča ob domu krajanov, obnovili bodo spomenik pred domom in nadaljevali obnovitvena dela kulturne dvorane.

ZA DELO NA VAŠEM VRTU

BOGATA PONUDBA V JESENSKIH MESECIH

- ✓ JESENSKE TRAJNICE
- ✓ JESENSKA DEKORACIJA
- ✓ SADNE SADIKE
- ✓ VSE ZA UREJANJE GROBOV
- ✓ NAGROBNI ARANŽMAJI

SLOGINA SPLETNA TRGOVINA

slogina-trgovina.si

VELIKA IZBIRA

Slogin vrt

PRIČAKUJEMO VAS!

Jesenska ponudba

- ✓ **KMETIJSKA OPREMA:** folije, semenski material
- ✓ **DOM IN VRT:** ozimnica, jesenska gnojila, čistila
- ✓ **DELAVNICA:** delovne obleke, mesarska oprema, orodje
- ✓ **NOVO - SLOGINA ŠPAJZA:** Pidelki in izdelki slovenskih kmetij ter blagovna znamka Polonca

SLOGA
Kmetijsko gozdarstva zadruga z.o.o.

V SLOGI SE VSE DOBI!

KVC SLOGA Kranj, Šuceva 27, 4000 Kranju, tel.: 04 20 14 960

SUPER CENE

www.sloga.si

Na ogled stara »rosenbauerica«

Ob stoletnici Prostovoljnega gasilskega društva Voklo so v središču vasi odprli gasilski muzej, kjer je razstavljena vprežna prevozna ročna črpalka Rosenbauer iz leta 1898.

MAŠA LIKOSAR

Na slovesnosti ob praznovanju visokega jubileja, ki je potekala predzadnjo soboto v avgustu, je predsednik PGD Voklo Aleksander Vehovec poudaril ključne mejnike gasilstva v Voklem. Začetki segajo v leto 1923, ko so 22. avgusta domačini ustanovili prostovoljno gasilsko društvo z namenom zagotavljanja požarne varnosti. Iz ohranjenih dokumentov je razvidno, da je k društvu pristopilo 17 članov. Le dve leti kasneje so kupili rabljeno vprežno prevozna ročna črpalko, leta 1932 pa so zgradili gasilski dom, ki je sčasoma postal premajhen za potrebe društva. V petih letih so zgradili novega v središču vasi, ki je še danes v uporabi. Leta 1986 so se razveselili novega gasilskega vozila, ki je služilo do leta 2002, ko so ga zamenjali s sodobnim kombiniranim vozilom.

Župan Občine Šenčur Ciril Kozjek je PGD Voklo podelil Jurjevo priznanje v znak zahvale za delo in požrtvovalnost njihovih članov. Poudaril je, da so prostovoljni gasilci temelj sistema zaščite in reševanja. Zbrane sta nagovorila še predsednik Gasilske zveze Kokra Franc Draksler ter podpredsednik Gasilske zveze Slovenije in predsednik Gasilske zveze Gorenjske Jože Derlink, ki je podelil odlikovanja GZS za posebne zasluge. Prijeli so jih PGD Voklo, Dušan Vehovec in Bojan Maček.

Ob stoletnici so v Voklem odprli gasilski muzej, ki stoji v neposredni bližini gasilskega doma. Osrednji prostor muzeja je namenjen vprežni prevozni ročni črpalki Rosenbauer iz leta 1898, ki so jo vokljanski gasilci kupili leta 1925. Namenu je služila polnih 28 let – vse do leta 1953. Črpalko so kasneje nadomestili z novejšimi



Trak sta prerezala predsednik PGD Voklo Aleksander Vehovec in župan Ciril Kozjek. / Foto: Jernej Likosar

šimi prenosnimi črpalkami, stara »rosenbauerica« pa je ostala v starem gasilskem domu. Pred desetimi leti je črpalko prevzela Gasilsko-reševalna služba Kranj in jo temeljito obnovila. Po nekaj letih so jo zaradi prostorske stiske pri poklicnih gasilcih spet prevzeli vokljanski gasilci in od takrat je v njih tlela želja po lastnem muzeju, kjer bi dragocen predmet našel svoj častni prostor. Muzej, ki so ga zgradili člani s prostovoljnim delom, je opremljen tudi s slikovnim gradivom zgodovine gasilstva v vasi. Poleg tega je na strehi gasilskega doma, kjer so stali drogovi, ki so v vas pripeljali kabelsko televizijo, ob tej priložnosti zaplapolala slovenska zastava in bo na tem mestu odslej izobešena trajno.

Zahvala po požaru

V soboto, 19. avgusta 2023, so nas nekaj po 4. uri zjutraj zbudili klici brata in njegove žene, da pri nas gori. V spokojni, mirni noči smo nemočno zrl v goreče poslopje in hlev, kot bi šli iz raja v pekel. Po velikem šoku smo se odločili, da se zahvalimo, če se to da le z besedo hvala. Iskreno se zahvaljujemo za izjemno hitro, požrtvovalno, pogumno in učinkovito pomoč pri gašenju požara gospodarskega poslopja in hleva domačije pr' Ukan.

Iskrena hvala vsem gasilcem: PGD Srednja vas, GARS Kranj, PGD Šenčur, PGD Olševke, PGD Hotemaže, PGD Luže, PGD Trboje, PGD Voglje, PGD Prebačevo, PGD Hrastje, PGD Visoko - Milje, PGD Preddvor, PGD Cerklje PGD Britof, PGD Kokrica in vsem drugim ekipam GZ Mestne občine Kranj in članom Civilne zaščite ter urgenci v Kranju. Naš dom je ostal nedotaknjen. Gasilci, hvala!

Zahvaljujemo se županu Občine Šenčur Cirilu Kozjeku, podžupanu Alešu Periču Močniku in Alešu Puharju za izdatno in takojšnjo pomoč v trenutku, ko smo bili najbolj ranljivi. Hvala sosedom, vaščanom, sorodnikom in prijateljem, hvala vsem

prostovoljcem in podjetnikom: PetRA – Andrej Ravnikar, Biomasa – Gregor Kordež, Biofit – Marjan Kuhar, Gorenjska gradbena družba, Komunala Kranj, Streha Kuhar, Sajevec – trgovina in storitve, Luže, Vulco PIPKO, Kmetijska zadruga Cerklje, Les Kern, Estrihi Rode, Gradbeništvo Rešet, Gradbeništvo Vilko Konc, Lani Plesk, Gostinstvo Pernuš, Mesarija Lesnek, Milaim Gashi, Adil Gashi, Splošno kovaštvo Janez Globočnik.

Posebna zahvala kmetom iz domače in okoliških vasi, ki so pomagali z lesom, krmo za živali, pri gašenju in pospravljanju ter sečnji lesa. Hvala vsem tudi za finančno podporo. Hvala vsem gospodinjam za prineseno pecivo, kavo, pijačo. Hvala dekletom in ženam, ki so pomagale pri pripravi malic in strežbi. Hvala tudi malteškemu redu.

Zahvaljujemo se vsakemu posebej, imenovanim in neimenovanim, da ste s svojimi dobrimi deli in nesebično pomočjo prispevali in da nam še vedno pomagata na naši poti do končne sanacije objekta. Zavedamo se, da je beseda hvala premalo, to vam izražamo z globokim spoštovanjem.

Družina Kern - Ukanovi



Kako do cenejših odpadkov na **položnici**?

Zbiranje določenih komunalnih odpadkov spada med obvezne občinske gospodarske javne službe. Komunala Kranj za to storitev zagotavlja enotno ceno za pet občin oziroma skoraj 85.000 uporabnikov in je med večjimi ter hkrati najcenejšimi izvajalci zbiranja odpadkov v Sloveniji.

Letošnji podražitvi cen ravnanja z vsemi vrstami komunalnih odpadkov je v prvi vrsti botrovala rast vseh življenjskih stroškov in plač v zadnjih šestih letih, od kar so veljale prejšnje cene. Poleg tega uredba o metodologiji za oblikovanje cen narekuje tudi poračun izgube iz preteklega obdobja, ki jo je podjetje pokrivalo iz drugih dejavnosti.

V tem obdobju so porasli vsi stroški, največji vpliv pri bioloških odpadkih pa imajo cene prevzemanja in končne obdelave, ki so se v letu 2022 zaradi omejenih zmogljivosti in razmer na trgu podvojile. Še do aprila 2022 je takratni prevzemnik zaračunal dobrih 60 evrov na tono, z novim razpisom pa so cene poskočile na 125 evrov.

Samo 15 % ločeno zbranih odpadkov se predela v Sloveniji

V Sloveniji je na državni ravni strategija ravnanja z odpadki popolnoma zaspala, razen da so bili zgrajeni predimenzionirani t. i. regijski centri za obdelavo in odlaganje mešanih komunalnih odpadkov, ki praviloma delujejo pod pragovi rentabilnosti.

Na področju ločenega zbiranja na izvoru so lokalne skupnosti in komunalna podjetja dosegli zavidljivo raven, po drugi strani pa država ni poskrbela za nadaljnjo predelavo. Tako se večina odpadkov izvozi v tujino, tam pa se posledično ustvari tudi temu primerna dodana vrednost, ki bi lahko ostala na domačih tleh oziroma pomembno vplivala na nižje cene.

TRIBE KORAKI DO NIŽJEGA STROŠKA ZA BIOLOŠKE ODPADKE



Spremenimo svoje potrošniške navade

Skupne količine odpadkov počasi, a vztrajno iz leta v leto rastejo. Predvsem raste količina embalaže, ki

je hkrati pomemben vir nečistoč med sicer ločeno zbranimi biološkimi odpadki iz gospodinjstev (rjav zabojnik). Prav tako vsakič razmislimo o količinah hrane, ki jo kupujemo. Povprečen uporabnik zavrže 100 kilogramov bioloških odpadkov na leto oziroma 2 kilograma na teden.



Začnimo z lastnim kompostiranjem oziroma predelavo

Če je le mogoče, si zagotovimo lastni ali skupinski kompostnik. Zlasti to velja za tiste, ki vzdržujejo zelene površine okoli svoje hiše in so zato količine večje. Tako predelan kompost lahko ponudite naprej, v kolikor ga ne porabite za lastno pridelavo na vrtu, ali ga občasno pripeljete v zbirne centre. Na trgu obstajajo tudi hišni kompostniki za tiste, ki nimajo svojega vrta.



Delimo si zabojnik s sosedi in izkoristimo odlaganje v zbirnih centrih

Eden od načinov za doseganje nižjih stroškov je ob upoštevanju kombinacije prvih dveh korakov delitev zabojnika s sosedi. To je primerno za napredne in ozaveščene uporabnike, ki so v prvi vrsti zmanjšali svoje osnovne količine, hkrati pa poskrbela za delno kompostiranje. V zbirnih centrih je možno brezplačno odložiti tudi večje količine zelenega odreza.

Vsi drugačni, vsi pomembni

Po dolgih počitnicah smo vstopili v novo šolsko leto.

STANKA NAGLIČ

V preteklem šolskem letu je bilo veliko aktivnosti na šoli izvedenih v sklopu projekta Erasmus+; Moj svet – moja odgovornost. Največ pozornosti smo namenili razvoju odgovornosti pri učencih in strokovnih delavcih, odgovornosti do svojega znanja, delovnih navad, zdravja, okolja, lastnine v šoli ter zagotavljanju varnega in spodbudnega učnega ter delovnega okolja z vzpostavljanjem medvrstniške pomoči in z delom v prostovoljstvu.

Dne 21. marca je našo šolo obiskalo sedem učencev in dva učitelja iz Belgije. Učenci so jim predstavili šolo, državo in kulturo. Belgijski učenci pa so pripravili delavnico 3D modeliranja. Od 23. do 30. maja smo gostili obisk španskih učiteljev in učencev. V spomin na nove prijateljske vezi so španski in šenčurški učenci na vrtu za šolo posadili lipo prijateljstva. V juniju je nekaj naših učencev in učiteljev vrnilo obisk v Španijo. Učenci so na državnih tekmovanjih osvojili veliko priznanj, najbolj bleščeča pa so: štiri zlata priznanja iz tekmovanja

biologije, dve zlata priznanji iz tekmovanja angleškega jezika, eno zlato priznanje iz znanja matematike, eno zlato priznanje iz logike, eno zlato priznanje iz tekmovanja Logična pošast, eno zlato priznanje iz znanja geografije in tretje (bronasto) mesto na Evropski geografski olimpijadi, pet zlatih priznanj iz znanja španščine. Učenci so na tekmovanju Mladina in gore osvojili prvo mesto in tako postali državni prvaki. Ne smemo pa pozabiti na številne zmage in uspehe učencev na športnem področju, predvsem na tekmovanjih iz atletike.

V času šolskih počitnic je bilo na šoli in v vrtcu treba marsikaj postoriti. V vrtcu smo vgradili nova okna in zamenjali nekaj poškodovane keramike. V šoli smo zaradi potrebe po učilnicah za individualni pouk manjšo učilnico v pritličju preuredili v tri kabinete. Na igrišču za šolo smo pridobili dve novi gugalnici, na Olševku pa peskovnik. Šola v Voklem je dobila novo fasado. Na Olševku so nova zadnja vhodna vrata, stara na glavnem vhodu pa na prenovi še čakajo. Za učence, ki čakajo na avtobus v Šenčurju, smo v vetrolovu uredili nove

lesene klopi. V predavalnici je hišnik na novo oblazinil poškodovane stole. Na novo je prepleskanih nekaj sten in ograj. Odpravljen je zamakanje streh na Olševku, v Voklem in Šenčurju. Ureditev puščajna vode v atriju in letnem vrtu na šoli v Šenčurju pa ostaja izziv za prihodnje obdobje. V teku je menjava v vetru poškodovanih žaluzij. Nagrado iz tekmovanja Mali šef Slovenije smo porabili za obnovo šolske kuhinje. Kupili smo nov hladilnik, dve pečici, eno kuhalno indukcijsko ploščo, nekaj malih gospodinjskih aparatov in posode. Zamenjali smo delovne pulte in preuredili omaro z novimi policami. Iz sredstev šolskega sklada smo za pouk na prostem kupili tri zvočnike in za pouk glasbe dve kitari in osem ukulel. Učenci na razredni stopnji so se razveselili petih setov legokock.

V novo šolsko leto vstopamo s sloganom: Vsi drugačni, vsi enako pomembni. Z učitelji smo si zadali nalogo, da prevetrimo šolsko vzgojno strategijo s prenovo Vzgojnega načrta in Pravil šolskega reda. Še naprej bomo namenjali pozornost stalni skrbi za zagotavljanje varnega in spodbudnega učnega okolja, ob tem pa tudi krepili bralno pismenost, digitalne kompetence vseh, ki so vključeni v sistem vzgoje in izobraževanja, vzgoji za trajnostni razvoj ter spodbujanju, da v svoje vsakdanje delo vnesemo čim več gibanja.

Evropski dan jezikov

Na Osnovni šoli Šenčur smo v šolsko leto 2023/2024 vstopili jezikavo.

ANA MARIJA ROŽMAN

Ob evropskem dnevu jezikov, 26. septembra, smo raziskovali različne evropske jezike, ugotavljali podobnosti in razlike med jeziki, prevedli slovensko himno v več evropskih jezikov, se igravali s pomenom stalnih besednih zvez v različnih jezikih in odkrivali, kako nas lahko jezikovne podobnosti včasih tudi zavedejo. Besedam, ki so v različnih jezikih enake ali podobne, njihov pomen pa ni prav nič podoben, rečemo »lažni prijatelji«. Ste vedeli na primer, da beseda »gris« v tujih jezikih nima prav nič opraviti s priljubljeno otroško jedjo? V španščini in francoščini poimenuje sivo barvo, v švedščini pa prašička.

Razstavo, s katero smo zaznamovali mednarodni dan jezikov, so pripravili učenci od 7. do 9. razreda, ki se v okviru izbirnega predmeta učijo španščine in francoščine pod mentorstvom učiteljic Ingrid Škofic in Martine Kešnar.

Na Osnovni šoli Šenčur znanju tujih jezikov pripisujemo velik pomen. Sodelujemo tudi v projektu Erasmus+, s katerim



Ob evropskem dnevu jezikov so učenci raziskovali različne evropske jezike. / Foto: arhiv šole

bogatimo in širimo svoja obzorja, spoznavamo nove kulture in sklepamo nova prijateljstva. Tudi v letošnjem šolskem letu ne bo prav nič drugače. Že oktobra pričakujemo obisk učiteljev iz tujine, v drugi polovici šolskega leta pa načrtujemo obisk učencev iz osnovne šole v okolici mesta Granada v Španiji. Priložnosti za nova poznanstva in spoznavanje različnih kultur torej ne bo zmanjkalo in že se veselimo zanimivih izkušenj, ki nam jih bo prineslo novo šolsko leto.

Novi mali obrazi v vrtcu



Septembra smo v enoto sprejeli štirinajst najmlajših otrok v skupino Mravljice in osem otrok v skupino Polžki. / Foto: arhiv vrtca

Ko je poletje še grelo s svojimi toplimi sončnimi žarki, smo 1. septembra v vrtcu Pri Dobri Metki zagledali velik napis Dobrodošli. Hodnik vrtca je sporočal pozitivne misli, ki so bile namenjene predvsem staršem vseh novosprejetih otrok. Starši so bili na pomembni prelomnici v svojem življenju, saj so morali svoje otroke pogumno spustiti v vrtčevski svet. Štiri srčne in predane vzgojiteljice v vrtcu Pri Dobri Metki se tega še kako dobro zavedamo, zato se trudimo ustvariti čim bolj varno, ljubeče in umirjeno okolje, da se bodo otroci čim prej dobro počutili. Septembra smo v enoto sprejeli 14 najmlajših otrok v skupino Mravljice in osem otrok v skupino Polžki. V prvih septembrskih jutrih niso govorile besede, temveč tisti prestrašeni, nebogljeni pogledi, ko so pogosto tekle solzice in je bila najpogostejša beseda mamica. Takrat so se začele tkati pristne vezi med vzgojiteljicami in otroki. Veliko smo prepevali, se pogovarjali in pestovali. Dnevi v vrtcu minevajo in prav vsak dan je bolj čaroben z nasmehi naših otrok na obrazu. [Tjaša Ribnikar](#)



NOVOST V ANČKI

Nove, lepo urejene hotelske sobe nad družinsko restavracijo s 50-letno tradicijo

Anton Magdič s.p.

4208 Šenčur, Delavska 18
tel.: 251 52 00, privat: 250 64 74



Računovodske in knjigovodske storitve
Poslovno in davčno svetovanje

Mlakarjeva ulica 76, 4208 Šenčur
Tel.: 04/279 10 00, faks: 04/279 10 30, www.sconto.si



NADO
CENTER ZDRAVJA

031 437 000
www.nadocenter.si
info@nado.si

ZA HRBTENICO BREZ BOLEČIN

IMATE BOLEČINE V HRBTU?
MI IMAMO REŠITEV!

NE PREZRITE!

V Nado centru zdravja, kjer smo specializirani za

zdravljenje različnih oblik težav s hrbtenico, imamo dvajsetletne izkušnje na tem področju. Imamo tradicijo in zgodovino številnih pozitivnih izkušenj ter odzivov naših zadovoljnih strank. Za paciente s težavami v hrbtenici skrbi za to posebej usposobljena ekipa fizioterapevtov. Opremljeni smo z aparati in pripomočki po najsodobnejših standardih. Vsaki naši stranki posebej zagotovimo individualno svetovanje, obravnavo in terapijo.

Neoperativna dekompresijska terapija hrbtenice, ki jo laično opišemo tudi kot kontrolirano raztezanje hrbtenice, je uspešna metoda zmanjševanja bolečin pri različnih diagnozah v več kot 80 odstotkih primerov. Raztezanje hrbtenice je uspešno, saj se osredotoči predvsem na vzrok nastanka težav. Naši uspehi so dokazljivi v teoriji in praksi.

Neoperativna dekompresijska terapija hrbtenice zdravi:

- bolečine v ledveni hrbtenici (bolečine v križu, diskus hernija, ishiadične bolečine, spondilolisteza, skolioza ...),
- bolečine v vratni hrbtenici (diskus hernia, mravljinčenje rok, vrtoglavice, glavoboli ...).

Poleg dekompresijske terapije pri nas izvajamo tudi splošno fizioterapijo (športne poškodbe, kalcinacije, protibolečinske terapije, terapije po poškodbah ...)



Foto: Polona Avanzo

Center za neoperativno dekompresijo hrbtenice
Nado center zdravja d.o.o., Zaloška cesta 167, Ljubljana



Koncert Ljudskih pevcev Hiše čez cesto v cerkvi sv. Radegunde v Srednji vasi / Foto: Vid Markun

Koncert Ljudskih pevcev

Ljudski pevci Hiše čez cesto se družijo že devet let in prepevajo predvsem ljudske pesmi. Vodi jih Stane Markun. Pravijo, da v petju uživajo in posledično skrbijo za svoje zdravje. Ljudsko pesem prenašajo na mlade, kar je izjemno dragoceno. V nedeljo, 10. septembra, so imeli v cerkvi sv. Radegunde v Srednji vasi pri Šenčurju samostojni koncert. Medse so povabili pevce Kostanarje s Trstenika. Sredstva od prostovoljnih prispevkov so namenili za obnovo kulturne dvorane v Cerkljah, ki je bila uničena ob poplavah in so bila že oddana Občini Cerklje. Obisk koncerta je bil zelo lep, česar so bili zelo veseli. Pevci veliko nastopajo na prireditvah v domači občini in tudi v drugih. Tako so v petek, 15. septembra, nastopali tudi na proslavi pri Zormanovem mlinu na Visokem. Prav za njihove potrebe so se naučili nekaj partizanski pesmi. Med ljudmi se je spet pokazala želja po petkovih večerih ljudskega petja v Hiši čez cesto na Miljah. Prvič naj bi se zbrali prvi petek v mesecu novembru. Da vam ne bo v zimskih mesecih dolgčas, vabimo vse, ki radi prepevate in vam je ljudska pesem všeč. Ni se treba bati, da ne znate besedila, saj imamo v ta namen pesmarice. [Dragica Markun](#)

Šenčurjani nastopili v Gorici

V italijanski Gorici je od 24. do 27. avgusta pod okriljem CIOFF-a (Mednarodna organizacija folklornih skupin in festivalov) potekal 51. Mednarodni folklorni festival in v okviru tega 56. Parata folkloristica internazionale. Na paradi so bile predstavljene skupine iz celega sveta, prevladovala pa so skupine iz Italije. Slovenijo sta poleg Folklornega društva Šenčur predstavljali še dve skupini. V povorki, ki se je vila skozi mesto, je sodelovalo približno 50 skupin. Povorka se je velikokrat ustavila, da so skupine gledalcem ob poti lahko predstavile svoje plesne. Najbolj zanimive so bile nedvomno skupine, ki so prišle iz najbolj oddaljenih držav. Tako smo lahko občudovali temperamentne plesalce in glasbenike iz Mehike, umirjene in elegantne plesalke iz Južne Koreje, skupino iz Hrvaške, Moldavije, Senegala, Portugalske in Čila oziroma iz njihovih Velikonočnih otokov. Te našete skupine so se po zaključku spreveda skozi mesto predstavile publiku z nekajminutnim programom na odru na glavnem trgu v Gorici. Vabilo na tako prireditev dobi skupina zaradi prijateljskih stikov med skupinami in zaradi svoje kvalitete. Če hočemo to vsaj obdržati in še nadgraditi delovanje, v svoje vrste vabimo nove plesalke, plesalce in godce. [Irena Kajzer](#)



Člani FD Šenčur na 51. Mednarodnem folklornem festivalu v Gorici / Foto: arhiv FD Šenčur

Kordež

☎ 031 / 652 - 608

LESNA BIOMASA

<ul style="list-style-type: none"> 🔧 izdelava lesnih sekancev 🔧 prodaja lesnih sekancev 🔧 odkup lesnih sekancev 	<ul style="list-style-type: none"> 🔧 transport biomase 🔧 urejanje lokacij po sečnji 🔧 zbiranje in odkup vejevja
--	--

ODKUP CELULOZNEGA IN POŠKODOVANEGA LESA
ZA IZDELAVO SEKANCEV

Gradbena mehanizacija Vilko Konc, s. p.

Visoko 5, 4212 Visoko
Telefon: 04 253 10 54
GSM: 041 652 654

DARIN

računovodske storitve, d. o. o.

Velesovska 49, 4208 Šenčur
tel.: 04 251 91 50
faks: 04 251 91 51
gsm: 041 364 880
e-pošta: darinka@darin.si

Sedmi šenčurski poletni glasbeni festival

Tudi letos so potekali koncerti festivala Šenčurska poletna glasbena srečanja.

MIRO ERZIN

Šenčurski poletni glasbeni festival, ki je letos potekal že sedmič, organizira Društvo upokojencev Šenčur v sodelovanju z Občino Šenčur. Namen koncertov je občinstvu predstaviti kvalitetne glasbenike različnih žanrov, tako domače kot tuje. Vsako leto se festivala udeležijo tudi priznani glasbeniki iz tujine. Tako smo v Šenčurju poleg domačih gostili že glasbenike iz Nemčije, Italije, Rusije, Švice, Kitajske, Poljske in Hrvaške. Letošnji festival je odprl Roya Quartet, ki ga sestavljajo akademske izobražene glasbenice Petra Horvat, Weronika Partyka, Betka Bizjak Kotnik in Joanna Blejwas. Občinstvo je navdušeno sprejelo tudi koncert Med nebom in zemljo, ki sta ga izvedla Godalni kvartet Nova iz Nove Gorice in sopranistka Gaja Sorž, ki prav tako prihaja iz Primorske. Kvartet, ki ga sestavljajo štiri akademske glasbenice, v Šenčurju dokaj pogosto nastopa in je na slovenski glasbeni sceni že zelo dobro uveljavljen. Koncert z naslovom Impresije so pripravile akademske glasbenice Naja Mohorič, harfa, Barbara Spital, flavta, Neža Verstovšek, čelo, in Tina Debevec Dragoš, sopran. V Šenčurju so izvedle dela, ki so bila za nekatere morda manj znana, a lepo zvenijo, kar je potrdilo tudi občinstvo z dolgim aplavzom.



Roya Quartet je navdušil šenčursko občinstvo. / Foto: Vera Polajnar

Prizorišče šenčurskega festivala je bil tokrat Dom krajanov Šenčur, ker v Muzeju Občine Šenčur to ni več mogoče. Organizatorji si želijo, ker je ta festival postal tradicionalen in tudi vedno z mednarodno zasedbo, da bi ga občani bolje sprejeli. Po drugi strani pa si želijo tudi več denarnih sredstev od občine in drugih donatorjev, saj organizacija takega festivala ni poceni.

z vami že **120** let
KZC

KMETIJSKA ZADRUGA CERKLJE, Z.O.O.
Slovenska cesta 2, 4207 Cerklje
Tel.: 04/252 90 10
info@kzcerklje.si, <http://www.kzcerklje.si>
CERKLJE, Slovenska cesta 2, tel.: 04/252 90 20

KC CERKLJE, Slovenska cesta 2, tel.: 04/29 26 750
VOKLO, Voklo 98, tel.: 04/251 91 41
MORAVČE, Vegova ulica 7, tel.: 01/834 56 84
ŠENČUR, Kranjska cesta 2, tel.: 04/251 91 40
KOMENDA, Zadružna cesta 2, tel.: 01/834 56 80
BLAGOVICA, Blagovica 10, tel.: 041/370 437

Spremljajte naše aktivnosti tudi na naši Facebook strani

DOMAČE DOBROTE

Suhe mesnine, siri, jogurti,
testenine, štruklji, domači piškoti, ...



ARANŽMAJI IZ SUHEGA IN SVILENEGA CVETJA

PONUDBA SVILENEGA CVETJA



PONUDBA NASADOV, LONČNIC



Rastline za vaše
jesenske zasaditve
na gredice
in v posode

CALLUNE, MAČEHE, KRIZANTEME, ...

OKRASNE ČEBULICE ZA JESENSKO SAJENJE

Tulipani, hijacinte, narcise, lilije, ...
čebulček in česen



Veselim se dela z nekaterimi največjimi talenti

Člansko ekipo KK Gorenjska gradbena družba Šenčur bo še tretje leto vodil 42-letni Miljan Pavković.

GAŠPER BOLHAR

Lanska sezona je presegla vse pretekle okvire in ponesla GGD Šenčur najvišje doslej. Prihajajoča sezona 2023/24 bo še bolj izenačena, še posebej pa se cenjen srbski trener veseli dela s pomlajeno ekipo, v kateri je nekaj najbolj perspektivnih slovenskih igralcev. Miljan Pavković ob tem pravi: »Naša ideja je bila, da enostavno pomladimo ekipo, da se ozremo k bolj talentiranim igralcem in jim damo priložnost. Okostje ekipe so košarkarji, ki imajo okrog 22 in 23 let, in z njimi bomo spremenili tudi način igranja. Zavedam se, da bo zaradi mladosti tudi precej nihanj v igri, ampak smo na to pripravljeni. Pred nami je zanimiva sezona in vesel sem, da bom lahko sodeloval in delal z nekaterimi večjimi slovenskimi talenti. Naš glavni cilj je, da mladi igralci dobijo priložnost, na nas pa je, da jih naučimo, kako priložnosti izkoristiti. Bi pa še dodal, da je moj, recimo osebni cilj, da igralci GGD Šenčur postanejo reprezentanti, v mlajših selekcijah in tudi v članski ekipi. Že kar dolgo ni bilo reprezentanta iz košarkarskega kluba Gorenjska gradbena družba Šenčur.«



Članska ekipa KK Gorenjska gradbena družba Šenčur / Foto: arhiv kluba

Članska ekipa Gorenjske gradbene družbe je imela v lanski sezoni s polfinalom državnega prvenstva, polfinalom pokala Spar in nastopom ter štirimi zmagami v ABA 2 ligi rekordno sezono. O željah in ciljih Miljan Pavković: »Ukvarjamo se s športom in ambicije so prisotne v vsakem trenutku. Morda bomo dosegli še več kot prejšnjo sezono, zagotovo pa želimo ohraniti lanske dosežke. V tej sezoni bo težje doseči visoke cilje, a ne samo zato, ker imamo precej spremenjeno ekipo, tudi

spremembe pri ostalih, tako v ABA ligi kot v slovenskem prvenstvu, narekujejo precejšnjo izenačenost.« Pavković je bil v KK GGD Šenčur dve leti igralec, leto dni pomočnik članskemu trenerju in trener mladincev, zdaj ga čaka še tretja sezona v vlogi članskega trenerja. Povezanost s klubom je očitna, sam pa dodaja: »Ljudje, ki še danes vodijo klub, so me pred leti lepo sprejeli. Čuti se ljubezen do kluba. Vsak se bori za klub in tukaj smo kot nekakšna družina.«

KK Gorenjska gradbena družba Šenčur vabi vse otroke, da se pridružijo Šoli košarke, ki se začne v oktobru.

ČLANSKA EKIPA GGD ŠENČUR, 2023/24:

- 0 MATEJ ČIBEJ (2002/186)
- 1 MILUTIN VIDIĆ (SRB, 2004/188)
- 2 JAN NOVAK (1995/194)
- 3 GABER OŽGOVIĆ (1998/198)
- 5 PRIMOŽ KMETIČ (2001/1969)
- 6 VITO BAJAZET (2004/206)
- 7 DINO MURIĆ (1990/202)
- 9 ALEN ZULIĆ (2004/194)
- 10 FRANE ANTIĆ (HRV, 2003/208)
- 11 NEJC MARTINČIČ (1997/188)
- 14 BALŠA DRAGOVIĆ (SRB, 1996/208)
- 16 ALEN MALOVČIČ (2002/202)
- 19 DOMEN PETROVIČ (2004/206)
- 20 LOVRO BOLHAR (2006/194)
- 24 LUKA RUDOVIĆ (2003/205)
- 45 VLADIMIR MARLJUKIĆ (ČG, 2000/202)

PICE. MALICE.
KOSILA.
DOSTAVA NA DOM
ALI V PISARNO.
ZAKLJUČENE
DRUŽBE.

VSAKODNEVNA
DOSTAVA
STAREJŠIM NA
DOM.



LOGAR
gostinstvo
04/25-31 267
Hotemaže 3a

Velik uspeh na evropskem veteranskem prvenstvu

V Sandefjordu na Norveškem je med 25. junijem in 1. julijem potekalo evropsko veteransko prvenstvo v namiznem tenisu.

Udeležilo se ga je skoraj 2000 tekmovalcev iz večine evropskih držav, med njimi tudi enajst slovenskih tekmovalcev iz različnih slovenskih krajev. Med udeleženci je bila tudi članica NTK Šenčur Dragica Lapanja. Tekmovanje je potekalo ves teden. V ponedeljek in torek so bili na sporedu uvodni dvoboji v skupinah, tako posamezno kot v parih. Lapanjeto se je v obeh kategorijah uvrstila v finalno skupino. V sredo in četrtek se je tekmovaljevalo nadaljevalo z dvoboji na izpadanje. Posamezno je Dragica Lapanja izpadla v 2. kolu, v parih pa je skupaj s stalno soigralko Jasno Šebjanič Pupis iz Postojne osvojila bronasto medaljo. Najprej sta proti vsem pričakovanjem premagali Italijanke – v paru je za Italijo igrala legendarna zamejka Sonja Milič – potem Nemke in nazadnje sta v polfinalu izgubili proti kasnejšima zmagovalkama. Bronasta medalja pomeni velik uspeh za ženski veteranski namizni tenis, ki je bil dopolnjen še z eno bronasto medaljo, ki jo je posamezno osvojila Darinka Mali (Mlaka) v svoji kategoriji.

Dragica Lapanja že vrsto let drži primat v ženskem veteranskem namiznem tenisu, saj je bila tudi v pretekli sezoni na prvem mestu na računalniški lestvici, hkrati pa redno posega po najvišjih mestih tudi na vseh drugih tekmovanjih. S soigralko Še-



Dragica Lapanja je s stalno soigralko Jasno Šebjanič Pupis osvojila bronasto medaljo. / Foto: arhiv Cirila Kozjeka

bjanič Pupisovo sta na računalniški lestvici tudi v parih na prvem mestu. Slovenske veterane v prihodnji sezoni čaka izziv na balkanskem prvenstvu v Sarajevu, ki bo že v oktobru, ter v nadaljevanju sezone na svetovnem prvenstvu v Rimu julija 2024.

Šenčurski nogometaši v uvodu uspešni

ŽIGA CELAR

Za nogometnim klubom Šenčur je uvodni del sezone. Zelo dobro je začela članska ekipa Eltron Šenčur, pri kateri je pred sezono prišlo do sprememb. Vodenje članske ekipe je prevzel Erik Kržišnik, ki mu v vlogi pomočnika pomaga Gašper Kern. V uvodnih sedmih krogih so člani šestkrat slavili in enkrat izgubili, kar jih trenutno uvršča na prvo mesto v tretji slovenski nogometni ligi. Zelo spodobno pa so sezono začeli tudi starejši dečki in kadeti, ki kot edini gorenjski klub nastopajo v prvi slovenski nogometni ligi. Mladinci so po odigranih sedmih krogih na četrtem mestu v drugi slovenski mladinski ligi. »V članski ekipi je po sezoni prišlo do številnih sprememb, zato je trenutni rezultat kar nekoliko presenetljiv, prepričan sem, da se bomo tudi v tej sezoni borili za najvišja mesta v tretji ligi. Tudi mladi prvotigaši so začeli spodbudno, saj so v najmočnejšem tekmovanju povsem konkurenčni. Nanizali so tudi nekaj odmevnih zmag, a do končnega cilja in obstanka v prvi ligi nas čaka še veliko dela. Menim, da s pogoji, ki so nam na voljo pri mladih, dosegamo izjemne rezultate proti veliko večjim nogometnim sredinam,« je dejal direktor nogometnega kluba Luka Pintar. Mlajše ekipe uspešno nastopajo pod okriljem MNZ Gorenjske. V NK Šenčur tudi v tej sezoni uspešno sodelujejo s kluboma Velesovo in Preddvor, kjer nastopajo skupne ekipe starejših dečkov in kadetov.



Požnik 35, 4207 Cerklje na Gorenjskem
T: 031 280 771
E: info@simon-oil.si
I: www.simon-oil.s

Hitra dostava kurilnega olja

Naše prednosti:

- hitra odzivnost
- kakovostno kurilno olje v skladu z evropskimi standardi
- zelo ugodna cena



Razvažamo po celi Gorenjski in Ljubljani.

Z nogometnega igrišča na atletsko stezo

Šestindvajsetletni Rok Ferlan iz Hotemaž je tretji Slovenec, ki je štiristo metrov pretekel pod 46 sekundami.

MAŠA LIKOSAR

Tek na 400 metrov je glavna disciplina Roka Ferlana, ki se je z atletiko resno začel ukvarjati šele pri osemnajstih letih. Pred tem je v Nogometnem klubu Šenčur treniral nogomet. »V šoli sem bil vedno dober v teku, zato je bil prehod v atletiko očiten. K temu so me spodbudili tudi prijatelji, ki so že trenirali atletiko,« je pojasnil svojo odločitev.

Je član Atletskega kluba Triglav Kranj in pod trenersko taktirko Matjaža Polaka niza odlične rezultate. Med njegovimi najvidnejšimi dosežki je naslov državnega praveka, ki ga je osvojil letos. »Prav tako imam tretji najboljši čas v Sloveniji na 400 metrov in sem eden izmed treh Slovencev s časom pod 46 sekund. Na letošnjem balkanskem prvenstvu v Srbiji sem tekel 45,83 sekunde,« je povedal Ferlan.

Že šest let je del slovenske atletske reprezentance in sodeluje v štafetnih tekih. V dvorani ohranjajo državni rekord, medtem ko na prostem najboljši čas še lovijo. Letos je bil najboljši tudi v Mednarodni atletski ligi Telekom Slovenije, ki vključuje šest tekem čez celo leto. Dosegel je največ točk in si tako prisvojil zmago. Medalj ima ogromno, kot pravi, za polno škatlo, njegov naslednji cilj pa je udeležba na olimpijskih igrah prihodnje leto v Parizu in nastop na evropskem prvenstvu v Rimu.



Rok Ferlan / Foto: osebni arhiv

Kot je še povedal, so njegovi treningi izredno naporni. »Med sezono je treningov manj, v povprečju pet na teden, ob koncu tedna sledijo tekme, med pripravljalnimi delom pa tudi do deset na teden,« je še povedal Rok Ferlan, ki se je po zaključeni Gimnaziji Kranj vpisal na Fakulteto za šport, a je študij opustil in se popolnoma posvetil atletiki.

Že triindvajseta izvedba

Kolesarji so konec avgusta tekmovali na 23. izvedbi Velike nagrade Šenčurja – Memoriala Bojana Udoviča.

MAŠA LIKOSAR

Dirke, ki jo tradicionalno organizira Kolesarsko društvo Šenčur in je posvečena Bojanu Udoviču, dolgoletnemu članu KK Sava Kranj in bivšemu predsedniku Kolesarskega društva Šenčur, se je skupno udeležilo 370 kolesarjev iz cele Slovenije in tujine. Tekmovali so v kategorijah dečki, deklice, starejše in mlajše mladinke in mladinci, amaterji, ženske, Elita in pod 23 let. Kot je povedal predsednik organizatorskega društva Gašper Pilar, gre za atraktivno dirko, ki poteka na 1,3 kilometra dolgem krogu v centru Šenčurja. Zanimivost je tudi, da tekmovalci na določen krog zbirajo točke in tisti z največ točkami je končni zmagovalec.

Celodnevno dogajanje se je začelo z dirko amaterskih kolesarjev, sledile so dirke mlajših kategorij na končni cilj, v kriteriju pa so se pomerile starejše kategorije. Vrhunec dneva je bil nastop v članski konkurenci. Največ točk je zbral Mihael Štajnar (Meblojogi – PRO Concrete). Drugi je bil Škofjeločan Martin Eržen (KK Kranj), tretji pa Anže Skok (Ljubljana Gusto Santic).



Letošnje, že 23. izvedbe Velike nagrade Šenčurja – Memoriala Bojana Udoviča se je skupno udeležilo 370 kolesarjev. / Foto: Primož Pičulin

Tekmo je obogatil spremljevalni program za otroke, ki so se s kolesi lahko preizkusili tudi na tekmovalnem krogu. »Znova smo bili priča vznemirljivi dirki, ki je minila brez večjih poškodb. Tradicijo bomo ohranjali tudi v prihodnje, veseli pa smo, da nas pri tem podpirajo Občina Šenčur in potomci Bojana Udoviča – njegov sin in vnuk se vedno odzoveta našemu povabilu,« je še povedal Pilar.

Živeli upokojenci

*Nismo več za vsako rabo,
včasih nam je prav hudo.
Misli vsak, kaj le bi s sabo,
in da čim bolje bi nam šlo!*

*Radi bi na morje šli,
pa čez hribe in doline.
Vsak po svoje se jezi –
le da čas mu čim prej mine!*

*Danes je šele deseti,
daleč zadnji je! Hudič!
Draginja je kot trn v peti,
pa tudi hoja je zanič!*

*Oblast na nas je pozabila,
inflacija nam pije kri.
Ko pa nas zemlja bo pokrila,
napoti več ne bomo mi!*

*Bojimo vsakih se momentov,
da penziji se kaj pozna.
Dobimo gor le par procentov,
in to je vse, kar bog nam da!*

*Manjka nas že veseljakov,
ki srce vedno jim igra!
Le nekaj nas je korenjakov –
ostati nočemo doma!*

*Zato pa z upanjem naprej,
želim vam, penzionisti moji!
je zmaga naša – za prmej!
Pokonci vsak naj vedno hodi!*

*Kaj na koncu naj vam rečem?
Bodite zdravi, kar se da!
Za praznik vam potico spečem,
natočim vinca iz srca!*

Franc Medle

Vabijo nove člane

Klub mladih Šenčur v svoje vrste vabi mlade, ki v Šenčurju ali okolici želijo sodelovati pri izvedbi dogodkov za dijake, študente in mlade odrasle. »Če bi radi organizirali filmske večere, vas mika organizacija tarok turnirja ali si preprosto želite brezplačnega dostopa do prostora za druženje ob namiznem nogometu in biljaru, je KMŠ pravo mesto za vas,« je dejal njihov predsednik Marcel Nahtigal, ob tem pa dodal, da boste z njihovo pomočjo lahko v domačem kraju obudili katerikoli dogodek ali dejavnost, ki ste ju do sedaj pogrešali. Za več informacij jim lahko pišete preko kateregakoli kanala ali jih pokličete na telefonsko številko 040 701 228 (Marcel). **M. L.**

Toliko knjig, pa tako malo časa

LJUDMILA KEPIC

Študijski bralni krožek v Šenčurju oktobra vstopa že v 24. zaporedno bralno sezono. Morda mu lahko tudi s tega vidika rečemo »šenčurski ta veteranski«, v občini je namreč še en krožek, v katerem berejo mlade mamice. Knjige, ki jih v veteranskem krožku izbiramo za branje, so zelo različne in pestre z zgodovinskimi, geografskimi, antropološkimi in aktualnimi temami. Največkrat beremo dobre romane, ki so v slovenski bralni javnosti ocenjeni s štirico in petico, ali pa tiste, ki so nagrajene z našimi ali s tujimi nagradami. To je slovenski kresnik, nagrada booker (za britansko področje) ali Goncourtova nagrada za

francosko področje, beremo tudi knjige Nobelovih nagrajencev. Pogovori ob knjigah so zelo zanimivi, saj nam širijo obzorja, ko poskušamo obdelati vsebino z več zornih kotov. Če nam le uspe, pogovor o knjigi tudi nadgradimo, kot smo si z obiskom gledališke predstave zelo vtisnili v spomin odlični roman Angel pozabe Maje Haderlap. Zanimiv je bil ogled Plečnikovih stvaritev v Kamniku. Lani smo se udeležili prireditve Fabula v Cankarjevem domu s prvo temnopolto Bookerjevo nagrajenko Bernardine Evaresto. Nedavno smo si ob Tavčarjevem letu ogledali fotografsko razstavo v Tivoliju, ki ima naslov Dr. Ivan Tavčar, Cvetje v jeseni in Poljanska dolina. Z veseljem bomo v krožku brali še naprej.



Študijski bralni krožek v Šenčurju / Foto: arhiv krožka

agrotehnika

TEHNIKA ZA KMETIJO IN VRT

RETRA, d.o.o., PRAPROTNA POLICA 34, CERKLJE

Noži
za vrtavkaste
brane od 9 EUR.

Originalni in
ne-originalni
nadomestni deli
za vse znamke plugov.

www.agrotehnika.si

Trgovina AGROTEHNIKA, Retra d.o.o., Beleharjeva c. 6a, 4208 Šenčur

t: 04 25 11 155
m: 064 19 14 22
info@agrotehnika.si

MAREK PERGANDE

FENDT

UT

DEUTZ FAHR

SAME

McCORMICK

FURMANN

JOHN DEERE

Landini

CLAAS

Torpedo

NEW HOLLAND

Zetor

CASE IH
STEYR

Tehnične delavnice

V Hiši čez cesto so potekale tehnične delavnice v izvedbi Tehnološke izbe.

LUČKA TANCER

Smo ustvarjalni in združujemo različna znanja ter jim damo pravi pomen – od matematike, elektronike, elektrotehnike in robotike, da z lastnimi rokami, tuhtanjem in domišljijo ustvarjamo projekte čisto iz nič do končnega izdelka. Ker večina otrok obiskuje naše delavnice na Miljah že več let, smo si z njimi to leto zastavili bolj ambiciozne in zahtevnejše naloge in cilje, za začetnike pa smo težavnost delavnic seveda prilagodili. V preteklem šolskem letu smo najprej naredili robotsko kosilnico.

Kot zadnji projekt pa si je vsak sam zamislil, na računalniku narisal in potem sestavil ter zvezal svojo osebno lučko in jo odnesel domov. Otroška ustvarjalnost in domišljija, če jima pustimo prosto pot in ju spodbujamo in razvijamo, sežeta do neba – tako so nastale lučke zanimivih oblik: od takšne za na čevlje do tiste v obliki mačje glave, v povezavi s polnilnikom za telefon in še in še. Poskrbeli smo tudi za ustvarjalne in zabavne počitnice, ki so potekale tri dni v mesecu avgustu. Otroci so se poigrali z zabavno elektronikom, programirali so mini robotka, izdelali mlinčke, ki so



V Hiši čez cesto na Miljah potekajo tehnične delavnice v izvedbi Tehnološke izbe. / Foto: arhiv Lučke Tancer

jih nato preizkusili na reki Kokri. Jeseni se podamo v nove ustvarjalne izzive, na katere so vabljeni otroci od osmega leta starosti dalje.

RAČUNOVODSTVO KU-DUR, d.o.o.

Voklo 74a, 4208 Šenčur
Tel.: 259 54 80 ali 040/337 707
E-pošta: ku-dur@t-2.si

POGREBNIK

z vami že 30 let

www.pogrebnik.si

Dvorje 13, 4207 Cerklje na Gor.

poslovna enota:

Šutna 11, 4209 Žabnica

24 URNA DEŽURNA ŠTEVILKA:

041 624 685

ZA CELOTNO OBMOČJE OBČINE ŠENČUR

Naša užitna drevesa in grmi

Z mnogimi preizkušenimi recepti in načini uporabe

81 vrst natančno določiti, pazljivo nabirati, preprosto pripraviti

OTMAR DIEZ

200 strani, mehka vezava
Redna cena knjige je 21 evrov, akcijska cena le

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, Nazorjeva ulica 1 v Kranju, jo naročite po tel. št.: 04 201 42 41 ali na: narocnine@g-glas.si.

Če želite, da vam jo pošljemo po pošti, se poštnina zaračuna po cenuku Pošte Slovenije.

V gozdu, na domačem vrtu ali v parku – povsod rastejo drevesa in grmi, ki nas privabljajo s svojimi plodovi. Svoj jedilnik lahko obogatimo z brsti, cvetovi, listi in celo drevesnim sokom. Poleg receptov za boste v knjigi našli še veliko uporabnih nasvetov in trikov.

15
EUR

* poštnina

Gorenjski Glas
www.gorenjskiglas.si

PIZZERIA
POD KOSTANJI

Cikotič in partner, d. n. o.
Pipanova 13a, 4208 Šenčur
Tel: 04/25 16 100
Gsm: 040 513 968
E-pošta: pod.kostanji@gmail.com
Spletna stran: www.pod-kostanji.com

Delovni čas: vsak dan od 10.00 do 20.00, sobota in nedelja od 12.00 do 20.00, ponedeljek zaprto.

GORENJSKI GLAS V VSAK DOM NA GORENJSKEM

14 dni brezplačnega časopisa

Akcija 14 dni brezplačnega časopisa je namenjena vsem, ki Gorenjskega glasa še ne poznate ali ga kupujete v prosti prodaji. Podatke za dostavo pošljite na narocnine@g-glas.si ali pokličite 051/682 217. Po preteku 14-dnevnega obdobja vam časopisa ne bomo več pošiljali, vas bomo pa poklicali, povprašali za mnenje in predstavili pogoje za naročnino.

Pridružite se naši veliki družini naročnikov, ne bo vam žal!

V akciji ne morejo sodelovati obstoječi naročniki in tisti, ki živijo na istem naslovu kot naročnik. Prav tako ne morejo sodelovati tisti, ki so obdobje brezplačne naročnine v zadnjem letu že izkoristili.

Gorenjski Glas
www.gorenjskiglas.si

Gorenjski glas je najbolj bran regionalni časopis v Sloveniji.

GORENJSKI GLAS V VSAK DOM NA GORENJSKEM										GORENJSKI GLAS									
										PRIMORSKA SUŠENA SLANINA	AMERIŠKI PLES	SVOJE-ROČNO POTRDILO TURŠKIH VELIKASEV	RUMENORJAVA BARVA	DEJSTVO, KI PODPIRA TRDITEV	ENAKI ČRKI	MESTO V SLOVENIJI (ČIPKA)	NAŠA IGRALKA (OLGA)		
										UDELEŽENEC POHODA		23							
										VELIKA JUŽNO-AMERIŠKA KACA					4				
										POMANJKANJE APETITA	3				RUDI CORN				
										CARL SMITH		POLMER	FILM JAMESA CAMERONA		22				
										GRŠKA ČRKA			PEVKA HADNER	24					
										PISEC IN KURATOR LOGAR				MONGOLSKI VLADAR			10		
										STROJ, NAPRAVA	11					KEMJSKI ELEMENT (Ta)	REKA V KOLUMBIJI		
										GORENJSKI GLAS	MOŠTVO	TEMA (KNJIŽNO)	IGRALEC BIZOVIČAR		12				
										NATANČEN PISMENI IZDELEK	14			28					
										PISATELJICA BLIKEN					NEIL RUDDOCK	5			
										POJAV V OZRACJU					AFRIŠKA MRZLICA				
SESTAVIL: F. KALAN	MERA ZA ČISTINO ZLATA	BODICA (NAREČNO)	LITIJ	REKA V NEMČIJI	NAUK O SVETLOBI	TVEGANNA NAPOVED	IGRALEC, KOMIK IN TV VODITELJ VALIČ		27	MONDENO LETOVIŠČE V BELGIJI	OČETOVA SESTRA								
MODEL VOZILA RENAULT					26		EP (KNJIŽNO)				PERZIJA	KIJ, TOLKAČ							
		7					NEIMENOVANA OSEBA					POLJSKI PLEVEL					6		
KONEC POLOTOKA			PEVEC VIDMAR							SKLADATELJ PAHOR			17		SPODNJA OKONČINA	RIBJE OLJE			
			MERSKA KOLIČINA							VAJA V KARATEJU									
ANA PO DALMATINSKO				IVERNA PLOŠČA		1					OKRAS NA ANTICNIH STEBRIH								
				IDA KRAVANJA							IGRALKA KRAJNC								
PRVA STOPNJA TONSKE LESTVICE							VZDEVEK ONASSISA	PEVKA TROBEC			21			OLIVER REED					
								KISIK (ZASTAR.)						IVAN URBAS					
AMARILIS AMONT AVATAR	ŠAHISTKA UNUK	SPIKERKA ŠIRCA ROŠ	8			DELOVNA SKUPINA		18				TEKMOVALNO ZDRUŽENJE			25				
		EL. MERSKA ENOTA				JADRANSKI OTOK													
DEŠČICA				SPIKERKA GIROTTO						15		KITAJSKA VALUTA							
				KRAJ V SREMU															
LONČNA CVETLICA, VITEZOVA ZVEZDA		13				20			STAR IZRAZ ZA VRV										
URŠKA PRETNAR			REKA V KAZAHSTANU	9			LIDLJA OSTERC	16											
			SIMON SEŠLAR				NATRIJ												
RESEN ČLOVEK (KNJIŽNO)																			
		2																	
PARTSKI KRALJ						PESNIK MERMOLJA													

- nagrada: darilna kartica OBI v vrednosti 20 EUR
- in 3. nagrada: knjižna nagrada

Rešitev križanke – geslo na kuponu – lahko kot običajno pošljete po pošti na naslov Gorenjski glas, Nazorjeva ulica 1, Kranj, ali jo oddate v nabiralnik na tem naslovu. **Rešitve pa lahko pošljete tudi po e-pošti.** To storite tako, da z mobilnim telefonom slikate kupon z geslom in ga pošljete na naslov križanke@g-glas.si. V elektronsko sporočilo ne pozabite napisati svojih osebnih podatkov. Rok za oddajo je petek, 20. oktober 2023.

Kolesarji na obisku

Kolesarji smo bili skupaj z vodjo kolesarske sekcije Društva upokojencev Šenčur Viktorjem Pravstom in predsednikom društva Cirilom Sitarjem septembra povabljeni na obisk Zavarovalnice Triglav. Prijazno nas je sprejela direktorica OE Kranj Mihaela Perčič in se z nami pogovorila o varnosti starejših kolesarjev. Razveselila nas je s promocijskimi darili in pogostitvijo. Pred časom smo od višje strokovne sodelavke za podporo prodaje Zinke Terezije Zavrl prejeli varnostne jopiče, s katerimi smo na cesti bolj vidni in hkrati bolj razpoznavni kot člani Društva upokojencev Šenčur (in Zavarovalnice Triglav). Kolesarjenje imamo vsak petek ob 9. uri z relacijami do 40 kilometrov z vmesnim počitkom. Kolesarji smo bili ponosni na ta sprejem, saj so starejši upokojenci veseli vsake pohvale in pozornosti. [Marija Pergar](#)



Kolesarji Društva upokojencev Šenčur na obisku Zavarovalnice Triglav / Foto: arhiv društva

Medgeneracijski tabor Ptuj

V Medgeneracijskem društvu Z roko v roki Kranj vsako leto zadnji teden v juniju organiziramo petdnevni medgeneracijski tabor. Letos se ga je udeležilo 63 članov in uporabnikov, od tega sedem otrok in tri osebe s posebnimi potrebami. Iz šenčurske skupine



Na medgeneracijskem taboru na Ptuj / Foto: arhiv društva

Krompirjev cvet ter visoške skupine Koprive nas je bilo letos vseh skupaj 15. Imeli smo zelo pester program. Rdeča nit letošnjega tabora je bila narava – domača lekarna. Razdeljena je bila na tri sklope, in sicer zdravo gibanje v naravi, zdravilne rastline in divja hrana. Jutra so se začela z aerobno telovadbo ali sproščenim jutranjim sprehodom po prekrasni okolici ptujskih term. Po dobrem zajtrku je sledila ura pogovora o izbrani temi, nato pa kopanje v termalnih bazenih. Vsak dan smo imeli tudi vodeno vodno telovadbo. Popoldanski čas je bil namenjen tudi barvanju mandal in kamnov, pa tudi družabnim in športnim igram. Dva naša prostovoljca sta ustanovila glasbeno skupino, ki je po treh dneh priprav izvedla krajši koncert na različnih glasbilih, skupaj s petjem ljudskih pesmi. Večerna druženja so bila vedno vesela. Prvi večer smo se razdelili v skupine in se spoznavali med seboj. Naslednji večer je bila na programu veseloigra Ženitni oglas, ki so jo pod vodstvom avtorice naši člani zelo dobro izvedli. Ostali večeri pa so bili namenjeni ljudskemu petju, plesu v maskah, stilski preobrazbi in tomboli. Ves program so v celoti pripravili naši prostovoljci oziroma voditelji skupin, ki jim gre vsa pohvala in zahvala.

[Marinka Mohar](#)



Odkup - posek - spravilo in prevoz lesa | Odkup biomase
051 358 368 | info@megales.si | www.megales.si







PENZEL
Premium decor

Želite v svoj dom vnesti unikatno vzdušje?

V podjetju Penzel smo vrhunski strokovnjaki za stensko dekorativo. Vaše prostore spremenimo v nekaj čisto posebnega, pri čemer nudimo številne možnosti: **stene in stropove dekoriramo s specialnimi barvami, uresničimo vašo lastno idejo ali izvedemo imitacije kamna, betona, usnja, rje in drugih elementov.**

Spoznavte nas na prenovljeni strani penzel-decor.si, v našem razstavnem salonu pa celovito doživite, kaj vse je uresničljivo!

Penzel, silikoplastarstvo, oblaganje tal in sten, Aleksander Gorečan s.p.

040 190 710 | info@penzel-decor.si | Poslovna cona A 10, 4208 Šenčur

TOYOTA YARIS CROSS



OD **18.990** €

HITRA DOBAVA

DO **10** LET
JAMSTVA

LOVŠE

Cesta Staneta
Žagarja 65 b,
4000 Kranj,
04 280 90 00

Cena velja za Yaris Cross 1.5 Luna in vključuje bon za financiranje. Povprečna poraba goriva za vozila Toyota Yaris Cross: od 4,4 do 6,2 l/100 km in emisije CO₂: od 100 do 140 g/km. Emisijska stopnja: za 1,5 EURO 6 AP. Emisije NOx: od 0,0033 do 0,0093 g/km. Ogljikov dioksid (CO₂) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delce PM₁₀ in PM_{2,5} ter dušikovih oksidov. 10 letno jamstvo hibridne baterije velja ob rednih testih hibridne baterije (HBC) na 1 leto ali 15.000 prevoženih km (kar nastopi prej) pri pooblaščenih prodajno-servisnih Toyotini trgovski mreži. Po preteku tovarniške garancije vam ponujamo brezplačno vključitev v program jamstva Toyota Relax (vse do starosti 10 let ali 185.000 km). Slika je simbolična. Več na www.toyota.si

PREVERITE SEJEMSKE UGODNOSTI VSEH TOYOT IZ ZALOGE.

SPECIALIZIRANA PRODAJALNA Z MEDICINSKIMI PRIPOMOČKI LL VIVA KRANJ

V ponudbi LL Vive Kranj najdete:

- ortopedsko obutev
- opornice
- pripomočke za pomoč starejšim pri vsakdanjih opravilih
- pripomočke za gibalno ovirane osebe
- diagnostične teste
- izdelke za inkontinenco
- izdelke za oskrbo poškodb in ran
- kozmetične izdelke in izdelke za osebno nego
- izdelke za odpravljanje oz. lajšanje težav, povezanih z boleznimi sodobnega časa

Odpiralni čas:

Od ponedeljka
do petka:

8.00–17.00

ZZZS

Zavod za zdravstveno
zavarovanje Slovenije
www.zzzs.si



V specializiranih prodajalnah LL Viva izdajamo
medicinske pripomočke na naročilnico.

MOŽNOST DOSTAVE IZDELKOV NA DOM

Cenik dostave
glede na težo
nakupa:

Več informacij o dostavi
na dom preberite v splošnih
pogojih na www.llviva.si



Kupon za **10% POPUSTA** na en izdelek po izbiri.*



LL VIVA

*Popust velja v LL Viva Kranj ob enkratnem nakupu 1 kosa izdelka po izbiri in predložitvi original kupona.

Popust ne velja za nakup: HAG testov za samotestiranje na Covid-19, medicinskih pripomočkov, ki se izdajajo na naročilnico, začetnih mlečnih formul, izdelkov, ki so že v akciji ali katalogu ugodnosti, darilnih bonov in knjig, ki so v Sloveniji v prodaji manj kot 6 mesecev. Popusti se ne seštevajo.

Kidričeva cesta 2, Kranj
T: 04 201 48 50 • E: llviva.kranj@llgrosist.si
www.llviva.si

OPEL JE EDINI, KI

JAMČI ZADOVOLJSTVO

CORSA. VZLJUBIŠ JO ALI PRIPELJEŠ NAZAJ /

**VOZILA
NA ZALOGI**



O P E L

avtotehna | VIS
HVALA, KER NAM ZAUPATE!



080 88 82
opel.avtotehna-vis.si
info@avtotehna-vis.si

PE LJUBLJANA
PE KRANJ
PE ŠKOFJA LOKA

01 58 18 510
04 281 71 70
04 502 40 00

info.lj@avtotehna-vis.si
info.kr@avtotehna-vis.si
info.skl@avtotehna-vis.si

OPEL JE EDINI, KI

JAMČI ZADOVOLJSTVO

CROSSLAND. VZLJUBIŠ GA ALI PRIPELJEŠ NAZAJ /

**JAMSTVO
ZADOVOLJSTVA**



O P E L

Kombinirana poraba goriva (po WLTP ciklu): 3,6 – 7,9 l/100 km, izpusti CO₂: 94 – 179 g/km. Emisijska stopnja: EURO 6. Specifične emisije dušikovih oksidov (NO_x): 0,0141– 0,0713 g/km. Trdi delci: 0,0004–0,0015 g/km in število delcev: 0,18–4,84 *10¹¹ /km pri dizelskih motorjih. Ogljikov dioksid (CO₂) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal iz prometa prispevajo k poslabšanju zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam ozona, delcev PM₁₀ in PM_{2,5} ter dušikovih oksidov.

Jamstvo zadovoljstva s povratnim odkupom velja za vsa nova, nepoškodovana osebna vozila, do 30 dni oz. do 2.000 prevoženih kilometrov od dneva izročitve novega vozila kupcu – katerikoli pogoj je prvi izpolnjen - ter ni na voljo za vozila upravičena do subvencij Eko sklada za nakup električnih vozil, zaradi pogojev za pridobitev subvencij. Jamstvo zadovoljstva velja za modele Opel Corsa, Opel Crossland, Opel Mokka, Opel Astra in Opel Grandland na zalogi in v prihod. Slika je simbolna. Več informacij je na voljo na www.opel.avtotehna-vis.si ali pri prodajnih svetovalcih v salonih Opel Avtotehne VIS.